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CUET.

CBOWCTBA MPEAMETOB.
MPOCTPAHCTBEHHbIE
OTHOLWEHNA.

1. HaszoBn kKaxayw wurpywky. CKOJIbKO BcCero
UrpyLuek?

2. 3 koro cocTtouT pou; otapa? W3 yero —
oykeT?

3. CpaBHM KO/IMYECTBO NpeaMeTOB Ha PUCYHKax.

e 4. CpaBHUTE KO/IMYECTBO Masib4MKOB U [EBOYEK
B CBOEM knacce. CtaHbTe napamu. Koro 6onblie?
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1. KonnyectBo npeagmMeToB onpeaendroT nopa-
CYEéToOM. Vcnonb3ywT MO nNopAnKy cfioBa: OAMH,
ABa, TpW, YeTbipe, NATb, LWEeCTb, CEMb, BOCEMb,
[EBATDb, AEeCATh...

2. CKonbko Bcero 3BepAT? KTo camblili MaseHb-
KWn? Kto camblili 6onblwon? 3again CBOM BOMPOCHI
MO PUCYHKY CO CJ/IOBOM «CKOJIbKOY».

3. Ha30BM cKa3ouHbIX repoes
OT caMoro BbICOKOro A0 camo-
ro Huskoro. CKONIbKO BCero
repoeB?

4. lMocunTail KpPYXOYKM cneBa HanpaBo; crpasa
HaneBo. CKOJIbKO GO0MbLNX KPY)XOYKOB? A MasleHb-
Knx? Kakmx KpYXO4YKOB 60/blie — KpacCHbIX WK
CUHUNX?

00000000O0O0

« 5. 3agaii BOMpPOCbl CO C/IOBOM «CKOJIbKO» O
npegmeTtax B kiacce.
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1. MocunTtail OTAENbLHO pPeaucKu, MOPKOBKN,
NyKOBUUbI 1 CBEKNyY. lMpoBepb, nNpaBuabLHO /N 060-
3HA4YeHO WX KONMWUYEeCTBO MNasjioukamu.

b [ 11
1111
I 1771
I

2. CKONbKO 3Taxen B Kaxgom pome? Kakoro
uBeTa camblil BbICOKMIA aomM? Kakoro — cambiit
HU3KMN? A goma OAMHAKOBOW BbICOTbLI? 3agan eué
BOMPOCbI O AOMax CO C/IOBOM «CKOJIbKO».
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[ [
[
[ [
U TS Cmmmnc
3. Uto Ha mocTy? A 4yto — noA MoOCTOM? 4TO

efeT BBepx? A BHU3?



1. MocunTal KpPYXOYKM crneBa HanpaBo. Ha ka-
KOM MecTe 3€e/1éHbI KpyXxouek? T[locuntanm Tpe-
YyronbHUKK. Mocuntain BCce (purypbl, KpoMe 3e/EéHbIX.

00000
NoAL D

2. Hasosu ogHy nTuyy. Ha3oBM oCTasIbHbIX NTUL,.
Mocuutaih NTUL c/leBa HanpaBo. Ha kakom mecTe
nacrtouyka? [llocumta nTuL cnpaBa Haneso. Ha
KakoM MecTe Tenepb JjlacToyka?

3. CKONbKO Bcero 3BepAT? HasoBuM mx OoT camo-
ro HA3KOro A0 camoro BbICOKOro. Mexay kem cTo-
NT MblWwKa? KTo KpailHuin cnpasa?

4. Hamgn oTnmuma Ha pucyHkax. Kakum no
NopAaAAKY UAET OC/INK Ha PUCYHKe cneBa; cnpasa?

LU B w I



1. Ckonbko BCero pbl6? CKOMbKO pPblG MN/IbIBET
B/IeBO; BnpasBO?

2. Ha3zoBu wn306paxEeHHble npeamMmeTbl OAHUM
C/I0BOM.

3. CKONMbKO MallNHOK Ha pucyHke? CKOJbKO
MaTpéwek? lMopoBHY nn nx? CKOMbKO BCEro urpy-
lwek? Kakad mallWHKa O/IMHHEE BCeX; Kopoye Bcex?
Kakasa maTpéuwka Bbille BCex; HWXe Bcex?

4. Hannwuy CTONbKO MNasioyeKk, CKO/IbKO MasieHb-
KUX MAYEN.

5. M0 KakomMy npu3Haky urypbl nogesieHbl Ha
rpynnbl? Kakux dpuryp 6onblue Bcero?

AOAAA OO0 0OOO

* 6%, Bac§| BblLueyMapMHbJ/ HO HI/I)KS ann. Kto mn3
HUX caMbl HWU3KUW; caMbil BbICOKUUN?



1. Tge cnuT Manbyuk;, OeBoYka; cobaka; KoT?
CKO/IbKO XXWBOTHbLIX Ha pUCYHKe?

2. UTo neBee MOPKOBOK; cnmB? YTO npasee rpu-
60B; MOPKOBOK; A6/10k? UYTOo Mexay rpubamu
N CBEKMON? YTO pAAOM C BULWIHAMW; NOL KanycTow;
B LeHTpe?

e 4* KTO 34€ecCb NUWHNIA? HasoBM Kaxayr ntuuy.
Hanuwun cTosibKO nasioyek, CKOJIbKO MNTUL.



1. CKonbKkO 30HTUKOB cneBa? A cnpaBa? Kakux
Bellein no ase; NO OAHOW; MHOr0?

2. CKONbKO Ha pUCYHKe Tpynn KPYXOUYKOB,
OT/INYHbLIX MO UBeTy? [locunTail KPYXOUKM B KaX-
Aol rpynne.

Yucna obo3HayawT 0COObIMM 3HaAKaMn — Uund -
pamMu.

0 Q0 000 000

3. Hapucyin B TeTpaau CTO/bKO KPYXXOUKOB,
CKO/IbKO WX Ha ANIMHHOM Lwwapde.

"booooooo/7
0 0 0 0 p

4*, Tlpogos/mku psag, BbibpaB hurypy cnpasa.
? ? ?

oado. oOA
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1. Ha pucyHke Quanku, aHTUHbI [1a3ku W
TioNbnaH. Ymcno uBeTKOB 0603HayeHO uyundpamn.
Uncno Kakux UBETKOB 0603HayvyeHo uudpon 3? A
Kaknx — uyndpon 27?

2. CKONMbKO Ha pPUCYHKE Xenyaenl, opexoB?
Ckonbko Bcero njogoB? A 3BepAT? Yto cuutan
€XNK? Yto cumtana mbiwka? A 4yto — 6enka?

3. CKOMbKO Arop KyoGHUKM crieBa; cnpasa?

4. Kakaa durypa nuwHaa? loyemy?

10



AOOMNONTHUTEJIbHBIE YTNPAXHEHUNA

1. N3 Kakoil ckas3kum 3Ta u3bywka? YT1o pacTér
nepes Hein? Ckonbko rpubos; uBeToB? UTO 3a
n3oywkon? CKONMbKO AepeBbeB? [Oe CTOUT CTyna;
meTna? Fge cuauT KoT? KTo BHYTPU M30YLWIKN?

2. YeM OT/IMYaOTCA PUCYHKN?

3. MocTaBb Ha nNapTy KpacHbln, 3enéHblh W
CUHMIA KyOMKM Tak, YTobbl KpacHbli GblN cnpaBa oOT
CUHEero u cnesa OT 3e/IEHOr0 Kybuka.

4. N3 Kakux duryp cnoxunu
napoBo3? Kakmx douryp mMeHblue?



HYMEPALA YUCEN
OT 1 0O 10

1

1. HasoBn npegmMmeTbl Ha pucyHke. CKONbKO
A6N10K? rpyw? 1AMMOHOB? 6aHaHoB? UYucno oguH
o6o03HavalT umudpon 1.

2. CKONbKO KYBLWWHOB Ha AJINHHOM TMOJIOTEHLE;
Ha KOPOTKOM? KaKoW KyBLIMH 6O/blle BCEX;, MEHb-
e Bcex?

3. Hapucyil CTONbKO KPY>XOUYKOB, CKOJb-
KO KyOWKOB B BbICOKOM CTOJ/IOUKE.

4. Kakasa nonocka AnvHHee; wunpe?

1 1

e 5. Kakmx duryp 6onbwe? YT1o Hapo cpenartb,
4YTOObl oUTyp CTasio NOPOBHY?

AOA0AA00A40 OO0



PaccmoTpu, Kak MOXHO o6pa3oBaTb 4UC/IO 2.
CKObKO 6YCMHOK Ha HUTK cneBa? CKO/IbKO cnpasa?
Ecnn Kk ogHoin 6ycHKe NpnbaBnTb eLLé oaHy, To cTa-
HeT aABe. Uncno gBa o603Ha4varT undgpout 2. Cnepno-
BaTesibHO, ec/in K 1 npubasuTb eweé 1, oygert 2.

2. CKO/IbKO TOPTOB; NUPOXHbLIX KaXaoro supga?

3. Ha3oBM AOCTOMHCTBO MOHET.

4. Hapucyih CTONIbKO KPYXOYKOB, CKOJIbKO KOH-
deT B 06EpTKax. 3akpacb KpauWHWin cnpa.a.

5. [lBoe CMOTpAT, O4WH TOBOPUT, ABOE CNy
warT. YTo 3T0?
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1. CKO/IbKO KPYXOUYKOB cneBa OT KpacHOoro,

cnpasa OT Hero?
O O O

2. CKO/MIbKO TbIKB? 6GaksiaXaHoB? NOMUOOPOB?

3. CKONbKO Yy neTtyxa KpbuibeB? A
rpebHen? Hapucy B TeTpaan CTOJIbKO
KPY>XOYKOB, CKOJIbKO [OJIMHHbIX MepbeB
B XBOCTe. 3akpacb TpeTuil cnesa.

4. [Mocuntan pblO Ha PUCYHKe crieBa. [lokaxwu,
Kakas 13 HUX camas A/IMHHadA; camMasi KOpOoTKas.

5. Ha pucyHke cnpaBa fABe pbldbl O0AMHAKOBOW
AnnHbl. Kakasa n3 Hux wwnpe?

e 6*. Uem noxoxu durypbl? Uem oHM oT/AmM4yarTCA?
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1<2

CKONbKO cBupenen cnesa; cnpasa? ae meHble?
Kakoe uncno meHbwe — 1uvnm 2? 3anncb 1< 2 ynta-
0T TakK: «OQMH MeHbLUe ABYX».

2. Ckonbko 6GapabaHoB cnieBa; cnpaBa? [ae
6osibwe? Kakoe yncno 6osbwe — 1 nnm 2? 3anuchb
2 >1 uuTaloT Tak: «/[lBa 60nblue OAHOrOo».

2>1

3. Ckonbko Tpy6 cneBa; cnpasa? Cnesa u cnpa-
Ba No opgHoil Tpybe, TO ecTb MNOPOBHY. 3anuchb
1 = 1 yutawT Tak: «OgnH paBHAETCA OLHOMY».

1 =1

4. O Ko/sinyectBe Kakux npeaMeToB B Knacce
MOXHO cKa3aTtb: 2 >1, 2 = 27

e 5* T10/10XKN Ha NapTy KPacHbI KPYXOo4Yek mexay
ABYMSA CUHUMWN. KaK, He KacasCb KpacHOro Kpy-
XouKa, caenatb ero KpamHum?

15



1. CKObKO OYCMHOK cnesa; cnpasa? Kak MOX-
HO ob6pa3oBaTb uucso 3 n3 yucna 27?

2. lMpoumnTail 3anncu O CPaBHEHWUU YUCE.

MeHblwe bonbuwe PaBHsaeTcH
1<3 3>2 3=3

3. Ckonbko nomTein apbysa cnesa; cnpasa?
NMpounTalh paBeHCTBO 2 = 2.

4. CpaBHU LOJIUHY W TONWMUHY OrypuoB. Kakoi
orypeuy, Kopouye; TOHbLIE?

S5*. 3aKoHuUM npepnoxeHue:

1) ecnn KHUra Tonuie TeTpagn, To TeTpaib...;
2) ecnn 2 meHble 3, 70 3 .;
3) ecnn 6epésa Bblle A6/10HN, TO A6NOHA.
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3 3

Tpn 6YCMHKM MOXHO 0603HaunTb Yncnom 3. Yuc-
No 3 COCTOUT N3 TPEX eanHNL,. BYCUHKN MOXHO pac-
NONOXUTb rpynnamun. Kakmmm yncnamm o6o3HayeHsbl
3TN rpynnbl?

2. CKONbKO BCEro KPWBbLIX NIMHUIA Ha pUCyHKe? W3
CKOJ/IbKMX 3BEHbEB COCTOUT Kaxgas /oMaHasd JIMHNA?

[MpamMble KpuBbie JlomaHble

O \ /N

3. CKONbKO Bcero pydyek B neHane? CKONbKO
KapaHaallein; pe3nHoK? Yero 6onblle BCero?
A MeHblle Bcero?

4. CKO/IbKO BCEero Komneek Ha KaXAOM pUCYHKe
cnpaBa? CKONIbKO pasHbIX MOHeT?

« 5. CKOMbKO nanoyek? Kakue purypbl Crnoxunm?
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CKONbKO OYCMHOK Ha HUTWU cnieBa; cnpasBa? Kak
MOXHO obpa3oBaTb 4ncno 4 n3 yncna 3?

2. MNpoBepb, nNpaBu/ibHO /M 0O60O3HAYEHO KOJNU-
4EeCTBO XXENTbIX W 3€NIEHbIX KPYXOUKOB B Kaxgoi
rpynne. CpaBHM uucna Kaxpoi napbl.

OO0 3 OO0 3 0000 +
O 1 0000 4 OO0 2

3. lMocuutam KpyxXoukm B cTOoNnbGukax. B TeTpagmn
CpaBHM 4ucnia Kaxanon napbl no obpasuy.

00 O
OO0 OO0 OO0 O
OO0 00 00 00

3 >2 O ?0 O ?0 O ?0

4. CKO/IbKO BULUEH Ha KaXAOM pUCYHKe?

e 5* Ha kakme rpynnbl MOXHO NOAE/IUTbL BCEX
yyawmxca TBOeW LWKOMbI?
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CKoNbKo opexoB? MOXHO ckasaTb, YTO 4yucso 4
COCTOUT U3 UYETbIPEX eaAUNHNL,.

CKONbKO Aroa Ha kaxpaon tapenike? O6bSACHU, Ha
Kakme gBa umcna MOXHO pasfioXnTb Yncno 4.

CKO/MIbKO CUMHUX nanoyek? A po30BbIX? W3 HUX
CNOXUNN PUrypbl — 4eTbIPEXYTONbHUKN. TOKaXxn B
Knacce npegmMeTbl YeTbIPEXYTO/IbHOW (POPMBbI.

® 3*. Mol poraTbli KOHb TPEXHOIMIA TOYHO
3HaeT Bce goporn. Ecim Hago — OH CTOUT, MNPWU-
KaXy — 1 MoGexur.

4. CKONbKO YeTbIPEXYrosibHUKOB; TPEYyrosibHUKOB;
Kpyros? Kakmx douryp 60sbLle BCero; nopoBHY?

 5* CKONIbKO /T0XXEK He MoMecTUTCHA B KOPOOKy?
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1. CKONbKO KpacCHbIX KPY>X0UYKOB? CKOJ/IbKO XEn-
TbIX; 3€MEHbIX; CUHUX KPYXOUYKOB?

O0OO0O0O0O0O0O0O0O0OO0O0O

2. B Baze 6bIN10 3 XENTbIX U 3 KpacHbIX sA610Ka.
Manbunk B3sn 4 sa6noka. CKOMbKO A6/10K KaXaoro
LuBeTa OH MOl B3ATb? Halhgun Tpu oTBeTa.

3. Y feBoYkn 6b1710 4 OTKPbITKM. Kak ux MOXHO
pasnoXuTb B ABa KOHBepTa?

4. Ha ctone nexano 3 KHuru. llonoxunu ewé
ogHy. bonblie UM MeHblle KHWUI cTasio Ha cTtone?

5. CKO/IbKO Ha PUCYHKe KHUT; TeTpapneit; 6/10KHO-
TOB? Yero 6osnblie: TeTpagen WnmM KHUT, TeTpanei
nnn 6n10kHOTOB? CKONbKO BCEro teTpageni u KHUr?

e 6*. Kakne dourypbl Ha PpUCYHKe?
CKONbKO BCcero TpeyronbHuUKos? Ha-
4epTn Tako PUCYHOK B TeTpaaw.

20



CKONbKO OYCMHOK Ha HUTWU crieBa; cnpaBa? Kak
MOXHO o6pa3oBaTb Yncno 5 nus yncna 47?

2. MpoBepb, NpaBWU/bHO 1M 0603HAYEHO KOMU-
YECTBO XENTbIX U 3€NEHbIX KPYXOUKOB B KaXAol
rpynne. CpaBHW 4yucria Kaxaon napbl YCTHO.

OO0O0OO0 0 OO0OO0OO0O0O@ O00OOW
000000 000 B oo 2

3. HaszoBn Homepa aBTOMOOWIEN NO MOPAAKY
NX NPUOLITUA Ha OUHWULL.

4, HasoBn umcna ot 1 Ao 5. Kakoe yucno cne-
AyeT 3a 4yucsiom 2; 3a 4yucsiom 4? Kakoe 4ucso
npegwecTteyeT yucny 4; ymncny 2?

1 2 3 4 5

5% CKONbKO pasHbix thuryp? Pacnpegenun courypsi
Ha rpynnbl No uBeTy; nNo copme.
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1. CKONbKO KMPNUUMKOB B KaxkKAoM CTon6uke? lpo-
yntam uncna ot 1 go 5, ot 5 oo 1. Kakoe uncno npepg-
lecTByeT unucny 5? Kakoe — cnepgyet 3a uucsiom 3?

2. CKONbKO Manoyek Ha pucyHke cnpaBa? Kakoi
MHOTOYTO/IbHUK CMIOXWUAN U3 5 nasioyek?

3. CKONbKO BCEro Koneek Ha KaXAoOM PUCYHKe?
CKONbKO pa3HbiX MOHEeT?

4. Ha kakue 4yucna MOXHO pPasoXuTb yucno 5?

5. Mocuntan Kpyxouku. CpaBHM uncna no obpasuy.

0, 0,

0 00 0,
0, 0, OO0 00 O
OO0 00 OO0 00 O
OO0 OO OO OO OO

3>2 20 20 o2»0 2o

e 6*. Yem oTnmyarTCca purypbl?
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1. PaccmoTpu pucyHok cneBa. OO6BACHKU, Ha
Kakme ABa 4yucsia MOXHO pPasioXuTb 4ucno bS.

2. CpaBHM BbICOTY NasibMbl N KakTyca.

3. CpaBHU KOJINYECTBO XENTbIX U 3€NEHbIX KPY-
)XOUYKOB B KaXkaon rpynne.

OOO0OO0O0 OO0 |OOO oooo0

4. TpoBepb, NpaBU/IbHO N NPOBEAEHbl NIMHUK
OT PUCYHKOB K ymucnam.

1-4
2
3 V
4
5

5. lNpoBepb 4Yncno KyGuKoB B CTO/IOMKAX.

5
4
3
2
1
0

6*. Yem otnuyarTca rpynnbl douryp?

O000 oo

O O
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1. CKonbko wMbiweKk cnesa? CKoNbkKo cnpasa?
CKONbKO BCcero mbiwek? o aTum Bonpocam cocTa-
BUNM NpuMep Ha cnoxeHue: 2 + 1 = 3. lNpumep
yntalT Tak: «K gByM npubaBuTb OoAWH, Oyper
TpU». 3HaK «+» 3HAUYUT «NPUOaBUTL.

2. 00000,

2+1=3 3+2=5
O6bACHN, KaK cOoCTaBu/IM MPUMEpPbI Ha CoXe-
Hue. lMpouunTain nx.

3. CocTtaBb ¥ npounTain npumepbl Mo obpasuy.

O Uwu b &&&

1+1=2 1+0 =0 O +0 =0
4. CocTaBb NnpuMepbl Ha cnoxeHue. lMpouunTtail ux.

5. Matb geTnwek U NATb N30yl ek.
Kaxpomy pebéHKy — no u3béHke. YTo 3T0?

e 6*. CocTaBb NpuUMepbl Ha C/IOXXEeHWe: Mo UuBeTy;
dopme; pasmepy duryp.
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1. CocTaBb W npounTail NpUMepbl Ha CNOXeHue.

2. Cnvwun 4yucna, 3anosiHAsa NpPOonyckKu.

3. UTO NnexXxut Ha KposBaTn? YTo CTOUT nopg Kpo-
BaTb0? UTO BUCWUT Hapj KpoBaTbk?

4. KTo Ha pucyHke cnpasa? Kto 13 mepnBepei
cTapwe; mnaawe?

5 > 1<4 410 2 30 3 40 5
S 503 50 1 20 3 40 4

e 6*. leta cTapwe Onu. One CTONbKO Xe JeT,
CKONMbKO [Nneby. KTo 13 masnibuynkoB miaglie?

25



CKONbKO OYCMHOK Ha HUTWU cnieBa; cnpasa? Kak
MOXHO obpa3oBaTb 4Yncno 6 n3 yncna 5?

2. lNpoBepb u4ncno KpyxoykoB. CpaBHM uucna
Kax4oin napol.

000000 ¢ O -
OO0 3 0000O0O0 =

3. Jonuwn OTBETbl MO PUCYHKaM.

2+ 1=0 5S+1 =0

4, Mpountank uncna ot 1 o 6, ot 6 no 1. Kakoe
yucno npeguwectsyet umcny 3?7 Kakoe 4yucno cne-
ayeT 3a uucniom 4? HaszoBu «cocepgenn» yucna b.

1 2 3 4 5 6 66

e 5* CocTaBb NpMMepbl Ha C/IOXEeHue no uBeTy u
dopme duryp.

O O O O
26



Kakasa courypa cnesa? CKONbKO nasiovyek BO3/e
dourypbl cnpasa? Hasosu aTy durypy.

2. [T0 pucyHKam cocTaBb ABa npumepa Ha cno-
XeHue.
3. 3anuwmn OencTtBUeM C/IOXKEHUS COCTaB 4MUC-

na 6 13 AByx uyucen no o6pasuy.

4. Tlo pucyHkaMm OYCUMHOK CpaBHM 4ucna.
S 40 2 30 3

« 5* HazoBu n3obpaxeéHHble durypel. Kaknx cu-
ryp 6onbwe Bcero? Kakmx — MOPOBHY?

27



1. Mo pucyHkam 0O6BACHM, Ha Kakue ABa 4yucrna
MOXHO pPa3/ioXUTb 4Yucso o.

5

2. 3annwmn B TeTpagn OTBETbl MNPUMEPOB NO
obpasuy.

00000 000000 000000

2+ 3 =5 4 +2 =0 S+ 1=0

3. CocTaBb M 3anuwn 3 NpumMepa Ha C/I0XeHue.

4. Kakoi no nopsagky nATUYronbHUK?

5*. CKO/IbKO C/IOHOB 3a LWMPMON?



6+1=7
OObBbSACHM, KaK MOXHO o6paszoBaTb 4YuCA0 7 U3
ymucna o.

2. > 0000000 7 00O 3
<
O0O0O0 4 0000O0OO0O0O 7
3+4=0 5+2=0
4. MpounTain uncna ot 1 oo 7, ot 7 go 1. Kakoe

yncno npepgwecTeyeT uucny 4? Kakoe uucno crne-
ayet 3a yncniom 5? HasoBu «cocepenn» uucna 6.

1 2 3 4 5 6 7

« 5* Ckonbko Bcero duryp? CKONbKO Tpeyrosib-
HUKOB? CKOJIbKO MHOTOYTrOJIbHUKOB?

OOAAOLOAO A



1. Mocuntam 6Gabouyek M nacTtoyek. HasoBum no
nopsaaky Bce ymcna ot 1 go 7.

2. O6BbACHN, Ha Kakme ABa 4yuc/ia MOXHO pas-
NOXUTb 4yucno 7. lNMopbepn yncna no obpasyy.

7 =6 +1 /7 =5+0 /=0 +0

3. B Hepene 7 gHewn: noHeaenbHUK, BTOPHUK, cpe-
[a, yeTBepr, naTHuUuUa, cybboTa M BOCKpeceHbe. Ha
pUCYHKe OHW Hepenu o603HayeHbl uuppamun. Lund-
poi 1 0603HayYeH noHenenbHUK. Kakon geHb Hepenu
0603HayeH uudpon 2; uyudpon 3; yndponn 7?

4. Buepa 6bI10 BOCKpeceHbe. Kakoil geHb ceroa-
HA? Kakoil AeHb 6yaeT 3aBTpa; nocrsesaBTpa?

e 5% CKONbKO BCero oMaHbiXx NunHun? CKONbKO
3aMKHYTbIX JTOMaHbIX TUHUIA?

_ > /\n CO P33 A
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CneBa nokasaHoO nepeceyeHne ABYX NPAMbIX.
[MpAaMble nepecekawTca B Toyke. CnpaBa — elé
oAgHa nNpAmMasa M To4kN. CKOJIbKO BCero ToOUYek Ha pu-
CYHKe cnpaBa? CKOJ/IbKO TOUYEK Ha NPAMON; BHE eé?

CneBa 0603HayeHbl ABe To4yku. [locpegnHe —
Takxe [ABe TOYKW, COefUMHEHHbIe YacTbl MNPAMOIA.
9710 oTpe3ok. CnpaBa 4yacTb NPAMOW OrpaHu4yeHa
O4HOW TOYKOMN. DTO Nyu.

8. * T

T °

CKONbKO OTpPe3KOB OAWHAKOBOW A/IMHBLI? KaKoi

OTPe30K CaMblii KOPOTKNIA?

4, [MpoBepb, NpaBu/IbHO /1N cOoeAnHEeHbl Kopab-

n Cc AKopAaAMNU.

e 5* Ha npamoii 0603HauUMIN 2 TOUKWU. [lOKaxu
oTpe30K. CKONbKO 3A€eCb ny4yein?
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7+1=8
O6bsCHM, Kak o6pazoBanu yncno 8.

2. Mocuntain B Kaxaon rpynne Xeéntble N 3ené-
Hble KPYXXO4KW. B TeTpagu cpaBHW napbl 4Yucer.

00000 00000000
00000

3. 1+2+3=0

4. [MpounTai yncna ot 1 go 8, ot 8 oo 1. Haso-
BN «cocefen» yncna 7. Kakoe yncno npeplecTBy-
eT uncny 6? Kakoe uymcno cnepyet 3a HUM? Haso-
BM BCe 4ucna MeHble 7.

1 2 3 4 5 6 7 8 a B

e 5. CKonbko gHein B y4yebHoW Hepene? Ha3oswu
nx. HasoBu «cocenen» cpepsbl.
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1. CACACACACACCACKA 8—7+1 8 3+

gogooood 8—6+0 8 —2+0
gogooood 8 —5+0
gogooood 8 —4+0

M0 pUCYHKY 0O6BACHU, Ha Kakmne ABa Yncrsia MOXHO
pasnoXuTtb yncno 8. Kakume yucna Hago gonucatb?
MpounTalih paBeHCTBa.

2. Mo pucyHkam pbIGOK M paKylwek COoCTaBb WU
3anuwin B TeTpalb ABa paBeHCTBA.

N+ 18

3. 000000 oOooooooo ooooooo
3+0 —6 3+0 — 3+0 —1

4. lMopbepn TakuMe uucna, 4YTOObl paBeHCTBa
OblnM npaBuUNbHbIMKU. [MpounTain paBeHCTBA.

/7+0 —8 2+0 —4 S5+0 —6

6. CpaBHW ANNHY OTPE3KOB.
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1. ANnHYy OTpes3KoB U3MepsT fInHelkon. LWka-
na nNuHenkn nogeneHa Ha caHTumeTpbl. KakoBa
ANVHa oTpe3ka cnpaBa? OTpe3oK A/MHOW 1 cm
COOTBETCTBYET AJIMHE ABYX K/J1eTo4yek TeTpaau.

.1 cwl 5cm

TR AT R TR TR ATO O
0 12 3 4 0O 1 2 3 4 5 6

PaccmMoTpu OTpe3KM Ha NoMockax B KIETOUKY.
MpounTaii, KakoBa ANMHA Kaxaoro.

1cm 2 CM 6 Cc™m

2. C NOMOLbID NNUHENKN U3MEPb ANIUHY KaXno-
ro otpeska. CpaBHU UX.
[ J [ ] 9 [ ]

3. o puncyHKy cocTaBb pPaBeHCTBO.

4. Monbepn TakMe 4ucna, 4YTOObl paBeHCTBa
Obl/IN NPaBUbHBIMN.

5+0 =6 2+0=3 4+0 =5 6+0 =7

e 5. Y10 obulee n pasnnyHoe y
dounryp?
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Kak o6paszoBanu yncno 9? lNpountan paBeHCTBO.

2. MocunTail OTAENBLHO XENTble U 3eNEHble NUC-
Tbsl Ha Kaxaon BeTke. CpaBHM uucna v 3anuiun.

O ?0 O ?20

3.0+ 4=8 O+ 2=8 O+ 1=9

4. VI3mepb U cpaBHU AJZIMHY OTPE3KOB

s 1 2 3 4586 7 89

6*. UTo ob6uwee u pas3IMyHoe y PUCYHKOB?

35



MocunTtanm nocyay cneBa v cnpaBa. Kakon cocTtas
ymcsaa 9 nokasaH?

2. Mo pucyHkaM 06BACHM, Ha Kakue aBa uucna
MOXHO pPa3foXuTb 4nucno 9. [ononHu u npouuTai
paBeHCTBaA.

oooooggd 9=8+1 9=1+8
oooooggd 9=7+0 9=0 +0
oooooggd 9=6+0 9=0 +0
oooooggd 9=0 +0 9=0 +0

3. Vi3mepb AnunHy oTpes3koB. CpaBHU AOJIMHY
camMoro A/IMHHOTO M CaMOro KOPOTKOTro OTpe3KOB.

4. CpaBHM 4ucna Kaxpaon napbl. Kcnonb3yi
TONbKO CNOBO «b6osblie». Hanpumep, 3anucb 5 < 7
MOXHO 4ynTaTb Tak: «Cemb 60/blUEe NATU».

9un8 71n8 ent 1mn9 3n2

e 5* [ONVHY Kakux puryp Henb3d nN3Meputb?
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1. lo pucyHkam W” cxemMe coCTaBb u4eTblpe
paBeHCTBa. 3anuwun Mx B TeTpagb WM npoymTai.

/\(&-
O =0 +0

2. HasoBu nponyu,eHHble yncna. HasoBu «coce-
nen» ymucna 8; uuicna 3.

1 2 5 8 9

3. Ha kakue durypbl nogesiéH OTPe3KOM KaX-
OblA YeTbIPEXYTrONbHUK?

4. CpaBHM u4ucna Kaxgonm napbl. Mcnonb3yi
TO/IbKO C/I0BO «MeHblle». Hanpumep, 3anucb 3 > 2
MOXHO umTaTb Tak: «/lBa MeHblle TPEX».

9ns8 71n3 6ni 71n9 5n?2

 5* Tlonoxun Ha napTty B paf 6 KPYXOYKOB, a nop
HAMN — eLlé 2 KpyXouka. Pacnonoxu KpyKOUKu
Tak, 4Tobbl B 060MX psAfax MX ObISI0O MOPOBHY.

37



9+ 1=10
Uncno pgecsaTtb 3anucbiBaldT ABYMS Undpamu:
egnHuuein n Hyném. O6BbACHN, KaK MOXHO o6pa3o-
BaTb ymncno 10.

2. MpounTtan umcna ot 1 no 10, ot 10 go 1L
Ha3oBu «cocepein» uucna 5; yucna 8.

1 2 3 45 6 7 8 9 10

3. [MocunTail XEnNTble W 3eN1EéHble KPYXO4YKU B
Kaxgon rpynne. CpaBHU 4yucna Kaxaon napbl.

0000000000 00000000
0000000 000000

10 10
10=0 +0O

e 5*. [1Ba Apyra [OroBopuancb cCectb B 4YeTBEp-
Tblii BaroH noesga u3 7 BaroHoB. OAWH cen B 4yeT-
BEPTbIA BaroH C ronoBbl noes3aa, BTOPOM - C XBO-
cta. Okasanncb Sin OHM B OAHOM BaroHe?
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Mocuntanm OoTAENbHO KOLWeEK U KOTAT. MNMocuntan nx
c 6aHTKkamn n 6e3. CoctaBb iBa paBeHCTBA.

2. Kakne uymcna nponyuieHbl? HasoBu «coce-
aen» ymcna 9. CpaBHM 4mMcna Kaxaon napel.

1 2 5 6 8
81no6 7n9 sn’ 8 n 10

3. Mo pucyHKkam O0OBACHU, Ha KakuMe gBa 4yucna
MOXHO pasnoXutb umcno 10. [lononHM M 3anuuu
paBeHCTBa.

gogooooogd 10=9+1 10=1+9
goggooooog 10=8+0 10 =0 +0O
gogdooooog 10=7+0 10 =0 +0O
goggooooog 10=6+0 10 =0 +0O
gogdooooog 10=5+0

4. lMopbepn TakuMe uucna, 4YTOObl paBeHCTBa
OblNM NpaBUMbHLIMW. 3anuLun.

8+0 =9 O +4=10
2+0 =5 9+0 =10

o 5* W3 Kakux douryp Cnoxuaiu
rpPy3oBuUK?

L Vv
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1. [To pUCYHKY c/QieBa N CXemMe COCTaBb paBeH-
CTBO. 3anuwmn ero B TeTpagb WM npoymTail.

4+0 =0

2. HasoBn goctouHCTBO MOHeT. CKOJ/JIbKO BcCero
AEeHer Ha KaXaoM PUCYHKe?

3. lNomorn coBe nocuyutaThb oTAEe/IbHO MaJlIeHbKMe
n 6onblune 3Bé€3abl. CocTaBb M 3annllN pPaBEHCTBO.

O +0 =0

4. Ha3oBu [O0OCTOMHCTBO MOHeT. CocTaBb W
3anuiinm paBeHCTBO.

5. Hangn pasnuuma Ha pucyHKax.
8 O

6*. B 3e/1EHOM KOHBEpPTE CTOJIbKO XX& OTKPbITOK,
CKO/IbKO B CMHeM. A B CUHEM KOHBepTe CTOJIbKO
€ OTKPbITOK, CKOJIbKO B XENITOM. B Kakom KOH-
BepTe 60/iblle OTKPbITOK?

e 7. Haueptu oTpe3oK A/IMHOW 8 CM.
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1LO0OO0OOOO0OO0OO0 OAaoAoAOoLQAN

Cymma

4 + 3 7 6 + 1 7
Cnaraemoe Cnaraemoe Cymma

MpounTain paBeHCTBa, COCTaBJ/IEHHble MO PUCYH-
kam. Yucna, Kotopble npubasnsem, HasbiBalT c/ia-
raemblMun. Pe3ynbtaT CNoXeHUs Ha3blBalOT CYMMO.

Ha3oBu yncna B paBeHCcTBe 6 + 1 = 7. Ero MOXHO
npountaTtb Tak: «Cymma unucen 6 n 1 pasHa 7».

2. OO6bACHKU, KaK cocTaB/ieHbl paBeHcTBa. Hail-
AN cyMMmbl. lMpouyntalh paBeHCTBa MO-pasHoOMY.

? ?
2+2=0 3+2=0
? W ?
3+1=0 6+1=0
2 +4 =0

O 1 2 3 4 5 6 7

MpnbaBnATb MOXHO C TMOMOLWbLK 4YMUCNOBOTO
oTpe3ka. OT ero Hayana (toyka O) OTNOXeHbl paB-
Hble oTpe3ku. o u1dpbl 2 MMeeM ABa Takmx oTpe3ska.
CKOOKOWN CO CTPEesIkO oxBauyeHbl ellé 4 Takux oTpes-
ka. CTpenka ykasbiBaeT Ha 6 — cymmy yncen 2 u 4.

e 4* HauyepTu B Te€Tpaan 4Mc/0oBON OoTpe30oK. Hail-
AN NO Hemy cymMmbl 4 + 3 n 5 + 2.
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1. MTomormn BepTONEé€Ttam npaBUSIbHO pasMecTUTb
CYMMBbl.

4+ 1=0 1+2=0 5+2+1=0
2. 3anuwmn coctaB yncen 5 n 6 no ob6pasyy.
5=4+1 5=3+ 0O 5=2+0
6 =5 +1 6=4+ 0O 6=3+0

3. 3annwn B BUAE CYMM, CKOJIbKO BCero Koneek
Ha KaX[OoM PUCYHKe.

4%,
6 +3 =01
3+5=0
3+2=0

» 5*. Mama paspewunna [llete copBaTb B cajy He
6onbwe TpEXx A6n0K. lNeta copsan 4 a6noka. He
Hapywun nn Neta MamMnUHOro paspeleHua?
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1. B kop3uHe cnesa 4 pbibbl. CKOMbLKO pblb

BbINPbITHYN0? CKOMIbKO pbI6 OCTanocb B KOpP3nHe?
CoctaBum paBeHCTBO: 4 - 1 = 3. 3HaK «-» 3HaAUuUT
«BblyeCTb». PaBeHCTBO 4yuTalT Tak: «/3 ueTblpéx
BblYeCTb O4WH, GyAeT Tpu».

2. 0 7 - 3 =0
O 1 2 3 4 5 6 7
[To yncnoBoMy OTpPeE3Ky COCTaB/IEHO YUCNOBOE
BblpaXxeHue: 7 - 3 (M3 ceMmun BblyecTb Tpu). OT yuc-
na 7 BNeBO CKOOKOW CO CTPesIKON oxBaTbiBaeM Tpu
paBHbIX oTpe3ka. CTpesika yka3blBaeT Ha uncno 4 —
3HayeHune BbipaxeHuna. CneposaTtesibHo, 7 - 3 = 4.

3. O 5- 1= M n M : O -0 =0

CneBa 6b1110 5 knetoyek. OgHy oTpes3anun. CocTa-
BVMM 4uc/noBOe BbipaxeHue: 5 - 1. OcTtanocb 4 kne-
TOUYKK. 3HaunT, 4 — 3HadyeHMe BblpaxeHunda. CoctaBb
BbipaXeHune no pucyHky cnpasa. CpaBHW yucnio, 13
KOTOPOTO BblY4/IN 2, CO 3HAYEHNEM BblpaXXeHus.

e 4. CocCcTaBb W 3anuLLIN paBeHCTBa MO CXemMaM.
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1. CKONbKO Bcero 6apaHoK y Kaxaon 06e3bSAHKN?
CKonibko 6apaHoK B Bo3ayxe? [OMosiHM paBeHCTBA.

2. MocunTall Ha KaXX[AoM 3TaXe BCe OKHa, a No-
TOM — TOJ/IbKO OCBeLllEHHble. [JONO/IHKM paBeHCTBaA.

6-3=3
5- 1=0
4-2=0
6-4=0

@ o Oob

5- 1=0 2+5=0
4*. N3 Kakux puryp cnoxunum pPUCYHKu?

/
1

« 5* ApTEM noexas B WKOMYy Ha Besocunepe, a
JlnHa nowna newkom. Kto npmbbin nosxe? MNouemy?
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3+2=5 5-2=3 5-3=2
O6bACHKN, Kak cocTaB/ieHbl paBeHcTBa. HasoBwu

yncna nepeoro paBeHcTBa. CpaBHM uucna nepBoro
paBeHCTBa U ABYX APYIUX.

2_ e o o o
4+3=7 2+ 1=0 4+2=0
7-4=3 3-2=0 6-0 =0
7-3=0 3-0 =0 O -0 =0

Mo pucyHkam [OMWHO [AOMOJIHW paBeHCTBa.
CKO/IbKO paBeHCTB B KaXoOil KONOHKe? Kak Hai-

TW OOHO W3 cnaraembiX, 3Haa gpyroe cnaraemoe u
CYMMY?

Ecnm n3 cymMMbl BblYeCTb OJIHO K3 cjrarae-
MbIX, TO NOSTy4YUM ApPYyroe cnaraemoe.

. AL 5+2=7
0 12 3 4 5 6 7

0 12 3 4 5 6 7 (7273
CpaBHu paBeHcTBa. CocTaBb elé o4HO.

4. N3mepb AnvHYy oTpe3ka. Haueptn B TeTpagu
OTPE30K TaKkoi Xe A/INHbI.

5*. CocTaBb M3 najsioyeKk Takyw qurypy.
Ybepn nBe nasnoyvkuM Tak, 4TOObl OCTasIoCb
4 paBHbIX KBajparTa.

e 6*. CocTaBb pa3Hble CYyMMbl MO PUCYHKY.

Opap OO0 4
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1. CocTaBb M 3annIN paBeHCTBa MO PUCYHKaM
n cxemam. lNpubaBb U BbIMTU 4yncno 1

4 +0 =0
5-0O =0

2. o pucyHkam [OMWHO [AOOMOJIHW paBeHCTBA.
MpounTail paBeHCTBaA MNEpPBON KOJTOHKW.

C e e o ... ..

4+5=9 1+6=0 4+3=0
9-4=5 O -1=0 O -3=0
9-5=0 O -6=0 0o -0 =0

3*. CocTaBb NO 3 paBeHCTBa MO PUCYHKaM.

4. N3mepb ANNHY OTpe3KoB. Hauveptun B TeTpa-
AN caMblil KOPOTKUMN.

e 5* PacctaBbTe B Kfacce 7 CTy/Ibe€B TaK, 4TOObI
BO3/1€ KaX[O0WN M3 YeTbIPEX CTEH CTOSAM0 N0 2 cTyna.
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3-1=2 3-2=1 3-3=0

B kaXX4A0M CTpyyke Ha pucyHkax 6b1s10 no 3 ropo-
lWKWHbI. CKOMIbKO TOPOLWNH BbICbINanoCb U3 NepBoOro
cTpy4yka? CKonbKo ocTasiocb? lNpoyntan paBeHCTBO.
O6bACHN, Kak cocTaBuIM BTOPOE PaBEHCTBO.

CKONbKO TOpPOLWMWH BbICbiNAanNoCb U3 TpPeTbero
cTpy4yka? CKOJIbKO TOpOLWNH B HEM OCTasIoCb?

Ecnn ropowmnH He ocTtanocb, TO TOBOPAT, UYTO B
CTPY4YKe HY/1b TOPOLWMH. MNMpoynTain paBeHCTBO.

2. CpaBHM 4yucna B Kaxaon nape no ob6pasuy.
2>0 3 n?2 1unoO Onbs

3. PaccmoTpu 4ynucnoBoil OTPe30K U paBeHCTBO.

7-7 =0 0
O 1 2 3 4 5 6 7
4. BblUMCNM 3HAYEHUS BbIPaXEHWN, MOJb3YACH
YNC/IOBbIM OTPE3KOM Ha JIMHEeWKe.
4- 2 3-3 5- 95 4 - 3

e 5% Cnoxm un3 nanoyek Takyw durypy.
[MepecTtaBb 2 nasioukM Tak, 4YTOObI OOMUK
cTan pnaxkom.
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1. Ha pucyHke cneBa 2 poranuka. Wx cwvenn,
cneposatenbHo: 2 - 2 = 0.

2. CoctaBb M 0OBACHM PaBEHCTBO MO PUCYHKY.

3. Bbluncnn 3HauyeHUs BblIpaXXeHWIA.
1-1 4- 1 7-1
2-1 5- 1 8-1

4. CocTaBb BblpaXeHNnAaA " BbIYNC/IN 3HAYEHUA.

00000 O0OO00O OOO0OO 000000

2+3=0 2+2=0 0O +0 =0 0O +0 =0
5-2=0 4-2=0 0O-0=0 0O-0O-=0
5- 3=0 O -0 =0
B nepBoil KONOHKe 3 paBeHCTBa. A BO BTOpPO —
ToNbKO ABa. NMNoyemy? CocTaBb €LLE Takue paBeHCTBa.

5. Mpountan umcna ot 0 mo 10, ot 10 amo O.
HasoBun «cocegei» uucna 1.

01 2 3 45 6 7 8 9 10

6*. Uto obuwee M pas/iIM4yHOe Ha PUCYHKax?

48



1. MocunTail UBETKM Ha Kaxaom pucyHke. C
OMOPOA Ha PUCYHKU BbIYUCN 3HAYEHUS Bblpaxe-
HUNA.

3 3-1 3-2 3-3

2. CHauana B TpaBe He 6bIno rpnbos. To ecTb
ObI/I0 HyNb rpuboB. Bbipocno 3 rpuba, TO ecTb
ctano 3 rpmuba. CneposatensHo, 0 + 3 = 3. Tlpo-
yntam paBeHCTBO. OBGBACHU, Kak COCTaBUIN paBeH-
CTBO MO PUCYHKY CblIpOEXeK.

0 0+3=3
2 2-2=0

3. Bblumcnn 3HauYeHUs BbipaXeHMWiA.
3-3 /- 1 7+ 1 10- 1
4+0 7- 0 8+ 1 9-1

4. CpaBHM 4yucna no ob6pasuy.
8 <9 100 9 oo 1 60 O

5. CocTtaBb C yncnamm 6, 5 n 1 Tpn paBeHCTBA.

e 6*. Kakune durypbl Bugunib Ha PUCYHKaX?

49



MOXHO /i1 nocynTaTb 3aM4YNKOB Ha PUCYHKe crie-
Ba? Kak y3HaTb, CKO/IbKO nx? CocTaBuM 3agauvy.

Bbinio 4 3anuunka. MNpubexan ewé 13anynk. — To,
4YTO Mbl 3HaeM, yc/ioBue 3agaun.

CKONbKO cTasio 3a4nKoB? — TO, YUTO HYXXHO Hai-
TN, BONPOC 3ajaun.

4+ 1=5—PeweHne 3agauu.

Ctano 5 3anuynkoB. — OTBET 3ajauun.

CocTaBb 1 pelwun 3agavy no pMCcyHKy cnpasa.

2. CocTaBb N pewn 3apayvyy Ha C/OXeHue.

Y

3. CocTaBb M pelwin 3ajayy Ha BblUMTaHMeE.
Bbino 5

e 4* PaccTaBb 4Mcna OT MEHbLIEro K 6onblemy
N NpoynTail Cnoso.

8 5 6 7 3
O E T P M
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1. PaccmoTtpu pucyHok cnesa. CKO/IbKO OBeuYek
6b110? PaccmMoTpu puUCYHOK cnpasa. YTto cnyuun-
nocb? CocTaBb N pewn 3agadyy o6 oBeukax.

Bbino

-0 =0
2. CpaBHM 4yucna no obpasuy.

7 <8 9un8 418 On7
61n9 8nv 4n3 7n9

Ha3oBu nponyueHHble uucna.
1 2 3 ) 7 10

9 8 6 4 3

4. Kakoe 4ucno npepawectByeT 4yucny 5; ywuc-
ny 7; yncny 10; uncny 2? Kakoe 4yucno cnepyer 3a
yucsom 9; 3a umcsiom 1, 3a 4dumcsiom 7; 3a 4uc-
nom 8? HasoBu «coceger» uucna 6; umucna 9.

5. Bblnnwun 4yucna mMeHblwe ymcna 6.

1 9 10 7 5 4 2 8 3

* 6*. CKONbKO 0OTpe3KoB Ha pucyHke? CKOMbKO
nyyein?
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OOMNMOJIHUTENNbHBIE YTNPAXHEHWNA

1. CocTaBb BblpaXeHnAa rno 4YnmcsioBbiMm OTpPeE3KaM.

o— *

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2. Pacnonoxwu rpynnbl B nopdagke yBesiMyeHnsa
KonunyecTtea ouryp B HuX. lNpoynTtain cnoso. YTo Thbl
3Haelwb 06 3aTOM ropoae?

E B A K

3. Bbluncnu 3HayeHuda Bblp&)KGHI/II7I M NO PUCYH-
KY OOBbSCHU, KaK UX cocTaBUN.

2+1 2+ 2 5- 3 4+ 1
3-1 4- 2 5-2 5- 4
O O 3-2 3+2 5-1 2+2+1

e 4. CKONbKO NIMCTOYKOB Hago AopucoBaTb, 4YTOObI
Ha KaXaoi BeTKe Obl/I0 MO 8 NUCTOUYKOB?
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C/TIOXEHWNE N BbIUUTAHWE
B NMPEAE/TAX 10.
COCTABJIEHVWE TABJINLY,
CNOXEHVA N BbIHNTAHUA

1. OO 1+1=2 2-1=1
OoOod 2+1=3 3-1=2
oood 3+t1=4 4-1=3
Ooood 4+1=5 5-1=4
Oooogn 5+1=6 6- 1=5
Oogoogd 6+1=7 7-1=6
Ooooooog 7+1=8 8- 1=7
Oogogoood 8+1=9 9- 1=8
Ooogogooood 9+1=10 10- 1=9

MocunTtaih B CTpOKax OGenble N CUHUE KIEeTOUKWN.
Kak Hawnm 3HavyeHusa BblpaxeHwnin? TNpounTtaih Tab-
nnybl.

2. 4+1+1=0 10- 1- 1=0 9-1-1=0
3. CocTaBb 1 peln 3agady Ha BblunTaHue.
bbino 9

4*, BcTaBb Nponyuw,eHHble yucsa U 3Haku.
6+0 =7 80 1=7 9-0 =8 500 =6

« 5* Ha kaTke 6b1510 8 aeteir. Mpuwén ewé Mets.
CKONbKO AeTel cTasio Ha KaTke?
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1. B kKop3nHe 9 orypuyoB, a Ha Tapeske 1 ory-
pey. CKOJIbKO BCero orypuoB?

2. CocTaBb M pelun 3afayn Ha AaHHble AencTeus.

J1 n .M

o~ o= O o~ o=

3*. KaKyl cKa3Ky yntaeT KaxAblil 3BEPEK?

4. 8-1-1 5+1 +1 7+ 1-1 4+ 0+ 1
9-1-1 6+1 +1 8+ 1-1 3- 0-0

5. NIamepb 1 cpaBHWU ANIMHY OTPE3KOB.

6. 3annwun coctaB 4ducen 9 un 10.

9=3+6 9=8+0 10 =9 +0
9=4+0 9=7+0 10=8+0
9=5+0 9=6+0 10=7+0

e 7. Tlo pUCYHKY cOCTaBb BblpaXeHWe Ha crioxe-
HMe N 2 BblpaXeHUs Ha BblYNTaHUe.

O OO0 O O OO
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1. OO0 1+2=3 3-2=1
ooog 2+t2=4 4-2=2
Oooog 3+2=5 5-2=3
Oooogd 4+2=6 6-2=4
Oogoogd 5+2=7 7-2=5
Ooooooodg 6+2=8 8-2=6
Oogogoood 7+2=9 9-2=7
gogogooood 8+2=10 10- 2=8

PUCYHKaAM O0OBACHW, KaK HawauM 3HayeHus
BblpaeHui. lNpountank Tabnuubl C/OXEHUSA W Bbl-
yntaHma ducna 2. Noyemy 3HavyeHuUA cocepHUX Bbl-
paXxeHn otnuyarwTca Ha 17?

2. Bblumucnu BblpaxeHua. Wcnonb3lyn Tabnuubl
C/TOXEHUA N BblYNTAHUA yucna 2.

6+1+2 7-2+1 7+1-2

I R N
"0 1 2 3 4 5 6 7 8

N I N R I
O 1 2 3 4 5 6 7 8 Q7+~ A

4. CocTaBb X pelwu 3a4a4n Ha flaHHble AelcTBuUS.

3 8-2=0

8)
8-0 =0

e 5* ¥ wkonbl pocno 5 A6n0Hb. Mocagnnu ewe
1 rpywy un 2 a6n0Hn. CKO/IbKO AGMOHb CTasio Yy
LUKONbI?
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1. . o 6+2=0

O 1 2 3 4 5 6 7 8
2*. CpaBHN BblpaxeHne u 4Yucsio no obpasuy.

6+2>7 6+10 8 4+20 5
6+2< 10 6- 10 5 9- 10 8

4. Onpepenun, C Kakux LBEeTKOB COGepéT HekTap
Kakaas nyesnka.

5. 3anuwiun yucna oT MeHbLUEero K 6onbliemy.

5 4 7 8 6 9

e 6*. [anga 6eraet 6bICTPpee Onun, a Ona — b6bICTpee
TaHu. CmoxeT fin langa gorHatb TaH0?
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YBenndnnam Ha 2

Ha pucyHke cneBa 4ncno KoYaHoOB KanycCTbl YMEHb-
LUWAX Ha OAMH. UTOOblI YMEHbLWNTbL, HAA0 BbIYECTb.

Ha pucyHke cnpaBa 4uC/I0 KOYaHOB KanycTbl yBe-
nmunnan Ha 2. Yt1o6bbl yBE/IMYNUTL, HAQ0 NPUGaBUTS.

[lo pncyHkam cocTaBb paBeHCTBa Ha YMEHblle-
HMe Ha 1 N Ha yBenunyeHme Ha 2.

Ha 1 6onbwe

CocTtaBuM 3agayvyy No PUCYHKY.

YcnoBue 3agaun. «Ha nuctax KyBLUMHKW CUQAT
2 NATyWwKn, a B KambilWwax — Ha 1 IArywKky 60onblue».

Bonpoc 3agayn: «CKOMbKO NATyLWeK B KaMblLLax?».

PeweHne. 2 + 1 = 3.

OtBeT. B Kamblwax 3 NArywku.

[MoBTOpPUKM ycnoBume, BOMPOC, pelieHne u OoTBeT

3ajaun.

« 3. C ropku katanucb 2 manbymka U CTOJIbKO Xe
AeBoyek. CKONMbKO BCero geten Kartasocb C FOpKn?

57



1

- 000000

Kpy>OUYKOB CTOJIbKO e, CKO/NIbKO TPeyrosibHu-
KOB, U elé 2.

KpyXo4koB Ha 2 6onblie, 4YeM TPeyrosibHUKOB.

4 +2=6

PaBeHCTBO uuTal Tak: «YeTblpe yBeNMUUYUTb Ha
aABa, 6yAeT WecCTb».

[MATUYTONBLHUKOB CTO/ILKO €&, CKOJIbKO Ye-
TbIPEXYTONIbHUKOB, 6e3 2. T[IATUYroNIbHUKOB Ha
2 MeHblle, YeM YeTbIpEXYro/IbHUKOB.

7-2=5

PaBeHCTBO uutanl Tak: «CeMb YMEHbWWUTb Ha

ABa, 6yaeT nNATb».

2. Mo pucyHKam K 3anucsiM cocTaBb TpWU 3apa-
un. Pacckaxu ycnoBue u BOMPOC Kaxaolh 3agauw.
Pewn nx yCTHO W coOGW U OTBETHI.

Ha O Ha 1 Ha 1

oonbLlie oonblle MeHbLUe

3. 6+3>7 4+ 10 5 3+30 5
6 + 3 < 10 4+ 10 6 3-301
4. 10 - 2 +1 9-2-1 8-2-2
10- 1- 1 9-1-2 8- 1+2
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oogo 1+3=4 4-3=1
EREREEEEE 2+3=5 5-3=2
oo 3+3=6 6-3=3
gpooooonf 4+3=7 7-3=4
gooooood 5+3=8 8-3=5
oo 6+3=9 9-3=6

Oooooooooo 7+3=10 10- 3=7

Mo pucyHKamM OOBACHW, KakK cocTaBu/n Tabnuupl
CNOXEHUs 1 BblunTaHus umucna 3. Mpountan Tabnmupbl.

2. 6+1+3 7-2-3 8-2+3 1+3+3
0O+3+3 9+1-3 6-1-3 5+1-3

3. CocTaBb M pewun 3agaydyy Ha BblUUTaHMUE.

Ha 3 MeHble

4. CocTaBb U peln 3agaydy Ha Cr0XeHue.

Ha 3 6onble

e 5* ¥ mambl 6bl510 2 orypuya u 6 nommgopos. OHa
B3f/,1a BCe OrypLbl U CTOJIbKO Xe NMOMWAO0POB U Mpu-
rotosuna canar. CKO/IbKO NOMUAO0OPOB OCTaNOCb?
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1. | Ll A O +0 =0
0 I 2 3 4 5 6 7 8
0O 1 23 4 5 6

[0 YyMcCnoBbIM OTpe3KamM WU cXxemam CoCTaBb Bbl-
paXXeHns uBbIYNUCIN KX 3HavyeHus. OOBACHU, Kak
oTKnagblBasin oTpes3kn (4ncno 3) B KaXaom criyyae.

2. Ha xopmylwke cupeno 7 cuHuy. [llpuneteno
eweé 3 cHerupsa. CKOMIbKO BCero ntuy crtaso?

3. Iamepb ANNHY KaXXAoro oTpeska.

HauepT oTpe3ok Ha 2 CM [AJ/INHHEe camoro
ONTVMHHOTO U3 AAHHbIX.

4. M0 puUCyHKam coCTaBb BblpaXeHuUa W Hanau
nx 3HavyeHunda. Hanpumep: 6 + 2 + 1 = 9.

e 5* ¥ 3aniumka 6bII0 7 MOpPKOBOK. OH cben wux

BCe, Kpome Tpéx. CKONbKO MOPKOBOK OCTasioCb?
CKONbKO MOPKOBOK Cbesl 3auunk?
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1. Mo pncyHkam MOXHO COCTaBWUTb TaKykw 3apja-
yy: «BBepxy 6 KawTaHOB, a BHMU3Yy Ha 3 KalTaHa
6osibwe. CKOMbKO KallTaHOB BHM3Y?». Pewwun 3apga-
4y ¥ cooOL N OTBET.

CTONbKO Xe 1 ewé 3 kKawTaHa

2. PaccMoTpyM PUCYHKM W pacckaxu, 4to 6bio
W uyto npowusowno. CocTaBb 3ajauyy: pacckaxu eeé
yc/qioBMe U 3agail Bonpoc. Pelwn 3agauy.

Bbio 7

OcTtasnocb — ? O -0 =0

3. 8-3-3 6-2-3 2+ 2+3 2+2+2
7+3-2 9-1-3 4- 3-1 8-2-3

4. Ha uBetax cugeno 5 6abouek. 2 6ab0UKK
ynetenn. Ckonbko 6aboyek ocTtasiocb?

e 5. Haueptn B TeTpagun gBa oTpes3Kka: oAUH ANN-
HOW 5 CcM, a BTOPOM — Ha 2 CM KOpoue.
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1. PaSHOCTb

YMeHblwaemoe Bbluntaemoe Pa3HOCTb

2. DOoO0oOod 1+4=5 5-4=1
oogon 2+4=6 6-4=2
ggodgoog 3+4=7 7-4=3
ggodoogn 4 +4=8 8-4=4
goodgoogodg 5+4=9 9-4=5
ODooooooooo 6+4=10 10- 4=6

Mo pucyHkam 0OBbACHWU, Kak Hawnm cymmy 5 + 4

N pasHocTb 9 - 4. lMpounTtan Tabnmybl CNOXEHUA U

BblUMTaHUA 4ducna 4.

3. Cnuwun BbipaxeHua u BblYUCcAN uX. CKOJILKO
BCEro BblYN M3 8 B NOCNeAHEM BblipaXeHun?

6-4+2 7+1- 4 7+3- 4 6-3-3
9- 3+4 6-2+3 5+4- 3 8-4-4

4. CocTaBb 3ajayy. paccKaXxu eé ycroBue wu
3agan Bonpoc. Pewwn 3agavy m coobuinm oTBeT.

Bbino Mopapunu

OcTtanocb — ?

5. HauepTu B TeTpagu Takoil Xe OTpes3okK.

62



1. PaccmoTpn pucyHok. CKObKO E/10K 6bIN0?
Ckonbko npogann? CocTtaBb 3agayy. Coobuwu eé
ycnosne mn sBonpoc. Pewwun 3apavyy yCTHO.

bbinio 6 Mpopanu

2. 6+3-4 6+4- 3 7-4+2 2+4- 3
1+4+4 0+2+ 4 5-4+3 1+3- 2

O3.5+4 9-3 7-2 4-4 6-2 0+7

4*. Y 6enoykn 6bI10 5 opexoB n 2 rpuba. OHa
Hawna ewé 3 opexa. CKONMLKO O0OpexoB cTaio Yy
6eM104YKN?

5. CpaBHU BblpaxeHusa n yucna no obpasuy.

7+2<10 8-1>6 6+20 8 4+20 7
9<10 7 >6 9-20 5 8- 20 4

* 6*. B Kaxxgom pagy ectb noxoxwue ourypbl n ogHa
nvwHAA. Hasosu nuwHmne durypbl. O6BACHN.
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Bbino Pasbunocb

CKONbKO ocTasiocb?

2. Bbino MoTpatunu OcTanochk

?

b ¢

3. CocTaBb M pelwn 3agadyy nNpo K/OYHOB.

5*. K meaBeflo Ha ypok npuneteno 6 COpok.
Tonbko ABOE N3 COPOK NpUrotoBusin ypok. CKO/b-
KO NoAblpein-copok npuneTesio Ha ypok?
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1. oooooo 1+5=6 6-5=1
ogoogd 2+5=7 7-5=2
ogoooog 3+5=8 8-5=3
ogogoood 4+5=9 9-5=4

0-5=5

ODoogooooogog 5+45=10 1

Mocuntail B KaxAaoil CTpOKe oTAeNnbHO 6enbie U
CUHME KeToudykn. OBBbACHU, KaK Hawm cymmy 4 + 5
n pasHocTb 10 - 5. MpounTtain Tabnnubl CNOXEHUS
N BbluNTaHMA uncna 5. CpaBHU NepBble criaraemblie
M CYMMbl BO BTOPOM M NATOW CTpoKax Tabnuupbl.
Kakoin BbIBOA MOXHO caenatb?

2. 4+5+1 7+2-5 6-4+5
10- 3- 5 2+5-4 9+1-5

3. CocTaBb U pewn 3agayvyy no PUCYHKY.
Ha 5 meHblwe

4. 1) B ogHOM nakeTe 7 rpyw, a BO BTOpOM —
Ha 3 6onbwe. CKOMbKO rpyw BO BTOPOM nakete?

3 2) CocTaBb Takyl Xe 3agadvy, 3aMeHUB 4YUCIIO
7 yncnom 5. IameHnNnocbL N1 aeicTene B peleHnmn?

5. B ogHOoM nakeTe 7 rpyw, a BO BTOPOM — Ha
3 MeHble. CKO/bKO Tpyll BO BTOPOM MakeTte?

e 6*. Noabepn TakMe uyucna W 3HAKN OENCTBUIA,
4yTOObI paBeHCcTBa Obl/IN NpPaBUIbHbIMU.
7+0 =9 10-0 =8 600 =1
2+0 =7 6-0 =1 400 =9
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MocunTai 3aiueB U MOPKOBKU. CKONMbKO MOPKO-
BOK MUWIHMX? 3HaAuUT, 3ailueB Ha 3 MeHblle, 4YeMm
MOPKOBOK. A MOPKOBOK — Ha 3 60nblie. Kak y3HaTb,
Ha CKONbKO 5 MeHble 8? CocTaBb BbipaXeHue.

L X

PaccmoTpu rpynnbl (MHOXecTBa). CKOJIbKO K/tO-
ek nMwHux? Caenan BblBOA. Kak y3HaTb, Ha CKOJb-
KO 6 6onbwe 4? CocTaBb N BbIYNCNN BblpaXeHue.

3. Mécuk xouyeT no3apaBuUTb ceMme-
pbiIX Apy3ell € npasgHUKOM. Y Hero
eCcTb 5 OTKpbITOK. CKO/IbKO He xBaTaeTt?
Kak y3HaTb, Ha CKOJIbKO 5 MeHblle 77?

YT106blI Y3HATb, HA CKOJIbKO OA4HO 4ynucno 60/b-
e WAN MEeHblue ApYyroro, Hago u3 60NbWErO
yncna BblUECTb MEHbLUEE.

O4. 8+2 10-5 7-3 5+2 4+5 9-1

e 5* W3 Kakux uryp crnoxumnm AOMUK? duryp
Kakoro upeta 6o0/blie?

o
O o
OO|-|O
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1. Ha CKONbKO KpalweHoK 6osiblie, 4yemM nuca-
HOK?

2. CocTaBb U pelwn 3agady Mo PUCYHKY.

3. CocTaBb M pewn 3agadyy No PUCYHKY.

4. 6-3-2 6 +4-1 7+3-1
5+5-14 1 +2-0 4+4-5

5. HauepTn Tpm oTpesKa: AJsivHa nepsoro 6 cwm,
BTOPOM OTpPe30K Ha 2 CM KOpo4ye rnepsoro, a Tpe-
TUA — Ha 3 CM [JIMHHEE MepBOro.

e 6*. AHOplOWa Kynus B marasmHe xneb6 v noay4vusn
caady 10 koneek. Kakne MOHeTbl OH MOT MONYy4YUTb?
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1. Ooooooad 1+ 6=0 7-6=0
ggoooogn 2+6=0 8- 6=0
gdooboodod 3+ 6=0 9-6=0

0- 6=0

ODoooooooon0o 4+6=0 1

Mo pucyHkam Hangum cymMMmbl U pasHocTu. [po-
yntam Tabnnubl CNOXEHUA W BblYMTAHMA 4ducna 6.

2. 10-6+4 9-5+6 7-5+6
8-6+2 8- 6+5 7-6+5

3. Ha cKko/nbKO PPYKTOB MEHbLIE, YEM OBOLLEWN?

4. 1) Ha ogHoM Gnwogue 5 cnme, a Ha BTOPOM —
Ha 4 cnuebl 6onblwe. CKOMbKO CNMB Ha BTOPOM
onmoaue?

0 2) 3amMeHn cnoBO «OOMblUE» C/IOBOM «MEHb-
we». Kak M3sMeHunocb pelwleHne 3apgaydun?

5. 10- 3- 3 9+1-2 9-3- 2 6+3-2
10- 2- 2 8- 1+2 5+2+ 2 8-1+3

6. HauepT oTpes30K Ha 6 cM [NMHHee.

e 7*. Y 0efnioykm 6 cbipoexek Ku 3 MacnéHka.
5 rpuboB oHa oTgana éxuky. Kakoe HauMMeHbllee
KO/IMYECTBO CbIPOEXEK MOT MOJYUYUTb EXUK?
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5+3=0

5+3=0

Ha 3 cm AnnHHee

v

2

4*, CocTaBb W pelwiun 3agayvyy no PUCYHKY.
Bbino OcTanochb Cbvenu

5. YOnu 7 Tetpagen B KNeTouky n 3 — B JINHEN-
Ky. CKoNbko Bcero tetpagenn y Onu?

e 6*. Y opHOW 006e3bfAHKM 6 OGaHaHOB, a Yy ApY-
rom — 4. UTo HYXHO cpenatb, 4YTOObI 6aHaHOB Y
HMUX CTa/l0 NOPOBHY?
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1. Kakumu MoHeTaMM MOXHO pfaTb /7 KOMneek
caayn?

2. CocTaBb U pewun 3agauvy.

baTtoH cTouT 3 TIpH.
Pynet - ?, Ha 5 TpH gopoxe.

blio MoTpatunu OcTanocb

?
4. 6 - 3 10 - 4 4 + 3 5+ 3
3+6 9 -4 7 + 3 8 - 4

5. CocTtaBb UM pewn 3agadvy.

6. 8+2-5 10- 6- 4 9-6+4 1+3+4
8-5+6 5+4-3 7-2+3 4-3-1

o 7*. bpeBHO pacnununm Ha 6 vacTtein. CKOJIbKO
pas ero nuannmn?
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1. Dooooood 1+7=8
ODodoooggg 2+7=9
Ooooooooooo 3+7=10 10- 7

8-7
9-7

[
O OO

Hanan pas3HoCTM no Tabnuue C/0XEeHUsa wun
PUCYHKaM.

2. 2+6-7 5+4-7 O+7-7 3+4-7

3. KTO Kakyl WUrpylwky XoyeT B noagapok?

4, Manbunk Bblpe3an 10 CHEeXWHOK. 7 CHEeXWHOK
OH nogapwun oaHoKnacCHMKaM. CKONIbKO CHEXWHOK
oCTasioCcb Yy Manbyuka?

5. Bbluncnn 3HayeHuUa  BbipaXeHuit. Bbinuwn
BblpaXXeHNa co 3HayeHuem 9.

8 - 2 5+ 4 10 - 7 6 + 3 7 + 2

e 6*. Kakme 2 purypbl Hago nepectaBuTb, YTOObI
OoAWNHaKOBble oUrypbl He CTOANU pPAnom?
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1. Ckonbko Bcero koneek y Mumwn? Ay Mawn?
Y kKoro 6onblwe geHer? Ha CKO/IbKO Koneek 60/b-
we?

Y Muwn -

Y Mawwu -

2. CocTaBb U pewn 3apgauy
Y Nlecun -

Y Tapaca - ?, Ha 4 MeHblue

3. 2cCM™m 7 CM
" =0
9
4. 6- 3- 3 6+4-3 7+3-6
S+5-7 1+2+4 4+4-2
1+5+3 10- 5- 2 3+3+4

5. CpaBHM BblpaxeHua: 5 + 20 8 - 2
Paccyxpan Tak: 5+ 2 =7, a8-2 = 6.
7 > 6, noatTomy 5 + 2 > 8 - 2

4+30 9-1 10-20 9- 6 9-205-0

e 6*. [loKaxun Ha pucyHke 8 Tpe-
Yro/1IbHUKOB.
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1. ODooooOooooo 1+8=0 9-8=0
gdoobooobon 2+8=0 10- 8 =01
oo ooodog 1+9=0 10- 9=0O

2. 10- 9+5 10- 8+ 2 9-8+7 9-9+7
10- 8 +5 10- 8 +4 9-8+2 9-8+0

3. CocTtaBb M pewu 3agayvyy 06 ykpaweHusx.

Ha 6 meHblwe

4. Y KOnn 6bino aBe kynwpbl no 5 rpH. OHa

Kynuna pydky 3a 8 rpH. CKO/MbKO TpuBEeH cpayu
nonyynna KOna?

5. CpaBHU AONVHY OTPE3KOB.

6. 10 - 9 1+ 8 8 - 6 2+ 5 5+ 5
O 9-5 3+3 4+4 T7-4 6-1

» /*. Korga petn ctanu B wepeHry, Tona yBuaen,
YTO OH CTOUT YEeTBEPTbLIM cC/ieBa W NATbLIM Ccnpasa.
CKONIbKO feTeill cTtasio B WEepeHry?
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1. 2cm ?
O-0O =0

CymMMa ANVH ABYX OTPe3KoB paBHa 9 cMm. [nuHa
nepBoro oTpeska 2 cm. CocTaBb W BbIYUCNN Bblpa-
XeHne Ana HaxoXAeHUa ANVHblI BTOPOro oTpeskKa.

2. Ckonbko uwek Bo3ne Mewoyka? CKOMbKO
Bcero omwek? Mge octanbHble? Kak y3HaTb, CKOJb-
KO douwek B mewouke? Pewwu 3agadyy.

—\r~
10 8
3. PaccmoTpn pucyHok cnpasa. CocTaBb nNO

HeMy 3agayy 0 Kybukax M caMOCTOATENIbHO peLun
eé. lMpouutal pelwieHne u coobun OTBET.

4. Yucno 4 2 6 5 7 3
Bonbwe Ha 3
MeHbWwe Ha 2

e 5* MoxeT i cymma [ABYX UYUCEeN paBHATbLCA
OAHOMY W3 HUX?
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(rn) 10 cm

10cm 10cwm

Ha CKO/NIbKO MeHbLlle?

7 n 10 n

e 5* B OecATUANTPOBON KaHUCTpe 7 N 6eH3uHa.
CKONbKO NUTpPOB 6€eH3MHa MOXHO elwé [oNnTb B
3TY KaHuctpy?
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1. 5+5- 8 9 -4-4 7+ 2-8 6-6+5
4+6-7 8 +2-6 3+ 6-5 2+5-6

2. KTO CKO/NbKO NUTPOB KBaca KynuT?

3. CocTtaBb UM pewn 3agaun.

Bbino OTnunnu OcTanocb
(?)
(ron) ©
©
(TOn) (3n)
X 0
4. Mo gaHHbIM Tabnuubl COCTaBb BbIPaXeHUA U

BbIYNC/IN NX 3HAYEHUA.

Cnaraemoe 1 5 2 5 2
Cnaraemoe 9 2 7 3 8
Cymma

« 5* Buyepa 6bin yerBepr. Kakoil cerogHa [AeHb?
Kakoi fgeHb 6ypeT 3aBTpa; nocnesasTpa?
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1 Kr

1. Y Bcex Ten pasHada macca. Maccy onpepensa-
0T B3BewwMBaHMemM. UYToObl M3MeEpPUTb BEJINYUHY,
Hafo 3HaTb eauvHUUy eé nsmepeHusa. OgHa U3 egu-
HUL, N3MepeHna maccbl — Kunorpamm. B3BewwuBa-
0T Kusiorpammamm Ha Becax. PaccmMoTpu pUCYHKW.
KakoBa macca puca? KakoBa macca rpaHatoB?

2. > 7+3>9 9-40 6 4+ 40 10
<

9- 20 7 9- 305 5+50 9
3. 10 - 6 + 4 8- 4+ 2 3+7 - 8

4*, Manbuunk cnenun 5 CHEXKOB, a AeBOYka —
Ha 2 cHexKa MeHblle. CKONIbKO CHEeXKOB crienuna
AeBoyka? CKOJ/IbKO CHEXKOB cnenunu getu Bmecte?

5. Kakaa niomaHasa nuHua «4yxaa»? [lodyemy?

N/

6*. CocTaBb 3agja4yy 0 macce npegmveToB B Knacce.
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1. Cnaraemoe 3 3 3 Cnaraemoe 2 3 6
Cnaraemoe 4 2 7 Cnaraemoe 4 4 4
Cymma Cymma

CpaBHM cniaraemblie U CymMMbl U caenail BbiBOA 06
M3MEHEHUN CYMMbl B 3aBUCUMOCTU OT U3MEHEHUS
O4HOr0 N3 cnaraemMbix. Kak M3MeHUTCA cymma, ecnu
OAHO N3 cnaraemMblixX yBe/iM4nTb Ha 3; YyMEeHbLUTb Ha 3?

2. HOpe 10 net, a AHe — 7. Ha ckonbko neT fAHa
Mnaawe Hpbl?

3. Ope 10 net, a AHa Ha 3 roga wmMnajauwe.
CKONbKO net AHe?

4. CKONbKO KunaorpamMmoB Tpy3a Yy Kaxaoro
3BepbkKa?

>5. lMpouyntain HasBaHUS reomMeTpuyeckux duryp.

noMaHasi 4YeTbIPEXYro/ibHUK KpuBas TOouKa
npsimas KBagpar KPYT
OTpe30KkK

Kakne n3 atnx puryp — MHOTOYrofIbHUKN?
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1. 5+4=0 5+ 4 =0

BaHs npubasnan uncno 4 no egmHnue (1 + 1+ 1+ 1).
5+1+1+1+1

5+1=6 6+1=7 7+1=8 8+1=9
Nleca npmnbaBnana yncno 4 no yacrtam (2 + 2).
5+2+2

5+2=7 T7+2=9 5+4=9
OAnHakoBble N CyMMbl Yy AeTein?

2.

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10
8-3-2=0
Yncno MOXHO NpubaBnNATb W BblYMTaTb MO

yacTaMm.
3.4+6 10- 5
N A
4+3+3 7-2-2 10- 3- 2
4+3=7 7-2=5 10- 3=7
7+3=10 5-2=3 7-2=5

BblUuMCNM BblpaXeHUs ApyruMum cnoco6amu.

4. B ogHOM nuntpe 5 cTakaHoB BOoAbl. CKOJNbKO

CTakaHOB BOAbl B ABYX NUTpax?

5*. CKONMbKO Ha pPUCYHKe Tpeyrosib-

HUKOB, YeTbIPEXYroNbHUKOB?



1. Ooooooood 2+7=9

2+7=7+2
Ogooooooondg 7+2=9
‘31’ -m A L K
2+ 1=0 1+2=0

[Mpy CNoXeHUn yncsia MOXXHO NepecTaBNATh.

3. 2+3+4=9 4+3+2=9 3+4+2=9
Mpnb6aBnATb YMC/ia MOXHO B/IlO6OM nopsaake.

4. 5+3+2 9+ 1 6+3+1

10- 5- 5
2+3+5 1+ 9 6+1+3

10- 3- 4
5. B 6upgoHe 6bi10 6 n BoAbl. donunu eweé 2 .
CKObKO NINTPOB BOAbl CTano B 6uaoHe?
6*.

Ubss mMacca 60nblie? Ha CKOMIbKO Kuaorpam-
MOB?

e /*. Uncna BTOpOro pdaga nognucaHbl nog ymcna-
MW nepBOro no onpepeneéHHomy npasunay. HekoTo-
pble ynucna «noTepsanucb». Hangum atm ymucna.
37 10 5 986
590 6 7 650 1
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1. CocTaBb ¥ 3anuy paBeHCTBA MO PUCYHKY.

*

I nn

5+2=10-3 10-207+2 7-50 3
6+1>8- 2 2+509-2 9-800

3. babywka nokynaet pecaTtok auy. OHa yxe
nonoxwna B naket 7 Aumy. CKOJIbKO AUl elé ocTa-
NOCb NONOXUTbL?

4. Tlo pucyHKkam cOCTaBb W pelin 3agayu.

Ha 8 n
MeHbLUe

5. 1) 2 yBennyb Ha 7.
2) Haign cymmy umncen 2 n 8.
3) Ha ckonibko 8 meHble 107?

6*. I3 Kakmx reomMmeTpuyeckux
douryp cocTtaB/ieH napycHUK? Kakmx
duryp 6onbie?

e 7*. EcTb gBa cocyga BMeCTUMOCTbIO 8 n n 5 n.
Kak ¢ nx nomMmouibio OTMEpPUTbL 2 N1 BOAbI?
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OOMNMOJIHUTENNbHBIE YTNPAXHEHWNA

1. Hangn «nuwHee» BblpaxeHue.

1+3+4 2+2+4 1+2+3
1+5+2 2+6+0 3+4+1

2. BcTaBb nponyuieHHble unucna.

9-4-0=0 8-0-2=1 10-6-0 =0
0-2-3=0 6- 3-0=1 8-0+1=1

3. 3anonHM NycTble KNeTOYKN, OPUEHTUPYACH Ha
CTpenku. YTto Tbl 3amMeTmn? 3anuin paBeHCTBAa.

8- 4 =Tl M - 3 =0 - + 4 =Tl

4. CpaBHM 3agaun u UX pelleHus.

1) Y Onu 6bI710 6 TeTpagen. 4 TeTpaam oHa UCnu-
cana. CKONbKO YNCTbIX TeTpagen octanocb y Onn?

2) Y Onn ocTtanocb 6 YNCTbIX TeTpaaen B NTNHEN-
Ky n 4 TeTpagu B kKneTouky. CKOJIbKO BCEro YUCTbIX
TeTpagen octanocb 'y Onu?

5. JononHun un pewun 3agauvy.

B uBeTHMKe pacuBeno 5 TwnbnaHoB, a Hapuuc-
COB — Ha 2...

6. 1) B 6ugoHe 6b1710 6 N BOoAbl. OTAMIM 2 1.
CKO/IbKO JIMTPOB BOAbl OCTasioCb B GUAOHE?

2) 13 6ugoHa otnmnm 6 n BoAbl, a NOTOM — eLé
2 n. CKONbKO BCEro NUTpoB BOAbI OT/INAN?

Mécuk pewwmnn, 4to obe 3agaun pelarTcsa BblUun-
TaHuem, BeAb BOAY oTniMBanu. He ownbcea nn oH?
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7. Ona, NlnHa mn Kupa K npasgHuky 8 MapTta
HapucoBanun UBeTbl: BO34WKK, THO/MbMaHbl WU Hap-
ymccol. KOna Hapucosana He rBo3aunku. JinHa — He
rBO3AWKN U He TH/bMNaHbl. Kakue LBeTbl Hapuco-
Bana Kaxpasa gesoyka?

8. PacctaBb [AHM B nNoOpsiAke HaCTyn/ieHus:
nocnesaBTpa, No3aByepa, CerojHs, 3aBTpa, BUepa.

9. Halign 3awundpoBaHHble cnoBa: MNOCTaBb
OTBEThbl B Nnopsjgke BO3pacTaHus.

1) 6- 1-1= C 2)3+2+1= A
9+1-23= H 4+2+ 1= il
5+1-0= 0 NENPNENNL . e,

10. Kaxpoin purype cooTBeTCTBYeT HeKoe 4uc-
no. o cxemam coOCTaBb YWC/IOBble BblpaXeHus W«
BbIYMC/IN NX 3HAYEHUS.

a3 O 1 N 4 o 2 05
o +0 O +0 +0O o +0 -0
O - W Il +0 -o0 0 +0 +0

11. YeMm NoxXoxu WM oTnMyarTcA (POoTO B napax?

12. Tona ckaszan, 4to Buaen y o3sepa 4 rycq,
3 cTpeko3bl, 1 6abouky m 2 ytkn. CKO/IbKO BCEro
nTuy sugen Tona?
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Yncna 11-20.
BEJ/INYUHBI

1. Cnuwwn, 3anosiHAs MPONYyCKW.

1 2 3

2. 000 o0ooooOoood
9+ 1=0O

Kak o6pa3oBaTb uncno 10? [OecAtb [ecsaTok
3. HauepTtn otpeskn anvHoi 10 cm u 1 cwm.
4, 10- 8+5 5-2-3 4+4- 2
5. 1) Y lMetn 6b10 8 kHUI. Ha AeHb poxaeHus
eMy nogapunun eweé 2 KHuUrn. CKONMbKO KHUT cTano
y Metn?
2) Y lNetn 6biy10 8 KHWUI. N3 HUX 2 KHUTU OH
nogapun gpyry. CKonbKo KHUT ocTanocb y lMetun?
4 + 6 -7 4+6-7=0
9 - 7 + 5 9-0O +0 =0

7*. CKONIbKO Ha PUCYHKax OTPE3KOB; Nnyyen?
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1.
[] OanH Ha gecAaTb lpec. nlen.
OOoooooooono OpguHHaguaTh

00 [lBa Ha fecAaTb 1lpec. n?2eq.
OO00oooodd AdseHapuaTb

Oood Tpwn Ha fecaTb 1pnec. n 3 ep.
OOO0O0OoOooodd  TpuHapguatb

Ooood UeTblpe Ha fgecATb 1l paec. n4 ep.
OD00OO00O0OoOodd YeTblpHaguath

ooooO [1ATb Ha pecaTb 1pnec. nsegn.
OO0O0O0oooddd MatHaguatb

ooooog LlecTb Ha gecATb lpec. n6 eq.
OOooooooooo  WectHaguath

Oooooono CeMb Ha fecATb lpec. n7en.
OOoooooooono CemHaguaTb

oooooooo Bocemb Ha gecAatb laec. n 8 epq.
OO0O00ooodd BocemHaguaTtb

Ooooooogd JeBATb Ha gecats lpec. n 9 epn.
OO0O00ooOogono AdesdATHapuath

OO0O00oooOooono [Osa aecaTtka 2 pec. 0 epn.
O0O000O00D00O00og AsaguaTh

2. Macca wvHAaenkm 9 kr, a macca ryCblHM Ha
3 Kr MeHble. KakoBa mMacca rycblHU?

3. Haueptn oTpe30kK, AZIMHA KOTOPOro Ha 3 CM
MeHbwe 10 cm.

4*.6=0 +0+2 7=0+0+5 10=0 +3+6
6=0+1+3 7=0+2+4 10=0 +5+1
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1. O0Oooooooooo 10+ 1

gogoogoodoon 10 + 2
gpopnugddooooog 10 + 3
oo oon 10 + 4
gobbboggdddooon 10 +5
oo oon 10 + 6
Oogdooooogoooodn 10+ 7
oo ogg 10 + 8

Oogoooooogooooogon 10+ 9
ODOoooooooooooooooodo 10+ 10

2. [Mocuntal KNEeToukn B Kaxkaoil nape noJsi0COoK.
CpaBHM uuncna. 3anuuin.
oooOooo > 0OOOg
OoooooOoooo Oooooooooo
ooooooo O oOoog
OoooooOoOooo OoooooOoOooo

3. 3anosiIHn Nponycku.
0 +2=6 S+0 =7 0 +5=6
0O +4=9 6+0 =10 7+0 =9

4. Bapgnmy 8 net, OkcaHa Ha 2 rofa cTaplie
Hero. Ckonbko niet OkcaHe?

5. Kone 6 ner. OH Ha 2 roga cTtapwe Onwu.
Ckonbko net One?

e 6. Haueptm pgBa oTpe3ka: nNepBblil A/IMHOWN
10 cm, a BTOpoil — Ha 4 CcM Kopoue.
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1. Tlo pUCyHKY CcOCTaBb W BbIYUC/IN BblpaXXeHUs.

2. CKONMbKO K/ieTo4vyek B KaXxAoW nape nosiocok?
CpaBHK uuncna.

o oooog
gbooooogoog Oogogooood

3. 1+7- 4 8-3-2 2+2+2 7+3-5

4. OT neHTbl AnunHon 10 cm oTpesann 4 cm, a
notom — eweé 3 cM. Ha CKO/NbKO CaHTUMeTpOoB
Kopouye cTana neHrta?

S. N3mepb ANVMHY oTpe3ka. HauyepTn o0Tpes3okK
Ha 2 CM [AJ/IMHHee.

e 6*. Hananm Ha pucyHke 5 4yeTbIpEXYro/IbHUKOB.
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1 o w™m
1. 10 cM — 37O OAWH fpeuumeTp.

1 am = 10 cm 1cwm

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 am 2 cm

3. N3mepb pacctodAHne A0 MsAYa OT XoMs4ka; OT
6enoukn. Kto 65mxe Kk mayy? Ha CKObKO?

4.6-5+8 7-3-4 5+3-1 9-8-1

5. MNonoxnm 4 nasnoykm Ha [ecATOK nasloyek.
CKONbKO BCero nanoyek?

6*. Ha npoBopgax cupeno 8 nactouyek. TpeTbs
nactoyka ynetenia. CKO/IbKO /lacToyek ocTasiocb?

« 7*. 3+5=0+4 1+0=5+2 6+4=5+0
2+7=6+0 DO +8=3+6 0O +7=9+1
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1. CKONbLKO BCEro /iIMTPOB XWUAKOCTM B nocynu-
Hax Ha KaXOoM pPUCYHKe?

2. B 6ytbinike 1 n Bogbl, B camoBape 6 n, a B
BeApe CTOJIbKO, CKOJ/IbKO B OYTblIJIKE U camOBape BMe-
cte. CKO/bKO NUTPOB BoOAbl B BeApe? Ha CKOJibKO
MeHbLle NIMTPOB BOAbl B OYTbIIKE, YeM B camoBape?

3. Ha ckonbko o6e3bsHKa Bblilwe 3aivynka? OTBer

3anuwn B AeummeTpax.

4%, KTO 4YemM u3MmepsaeT pacCcTodHMe Ha PUCYH-
Kax cnpasa?

« 5. 1) Onery 7 net, a cectpa Ha 2 roga msaglue.
CKonbko net cectpe?
® 2) 3ameHM CMOBO «M/aflle» C/0BOM «cTap-
Wwe». YTo MI3MEeHWNI0Cb B pelleHnn 3agadm?
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1. MNMocunTanr, CKO/IbKO BCEro K/JeTouyeK B KaxX-
[0 nape cToN6MKOB. 3anuwn yucna.

L] L] L] L] L] L]

L] L] L L] L 0o
L] L] L] L] o RN
L] L] L L] oo 0o
L] L] L] L] o RN
L] L] oo L] oo 0o
L] L] o L] o RN
L] 0o oo L] RN 0o
L] 0o o N RN RN
N 0o oo N RN 0o

2. Haueptn paBa oTpes3ka: nepsBbli AJIMHON
10 cm, a BTOpoOil — Ha 3 CM AOJIMHHEe.

3.10- 4- 4 8-1-1 9-8-0 1+4+5
6-5-1 2+3+3 5+3+1 0+3+2

4. PaccmoTpn ”n 006bACHU, Kak npubaBnann u
BblUMTANIN 4YUC/IO 4 NO 4YacTsM.

5+ 4 7 - 4
O0000©©0o oo 000
5+2+2 7-2-2

5. Haueptn oTpe3ok aAnmHoi 1 am 1 cm.
6*. CocTaBb M pewn 3agaynm Mo PUCyHKam.

Bbbino Bbino

Crano —? OcTtanocb — ?
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10 11 13 20
2. PaccmoTpu PUCYHKMN.
10
12
14
20

[MocunTain oTAenbHble NasovyKN B KaXK40i CTpOKe.
CKO/IbKO AeCATKOB Nnasiovek ceBA3asan B OAUH My4yoK?

MpounTan ABy3HayHble 4yucna. Uto ob6o03HavarT
umMcppbl 1 1 2, 3annucaHHble Ha BTOPOM MecCTe, ec/u
cumnTaTb cnpaBa HaneBo?

3. Buucne 14 1 pec. n 4 eq. CKONbKO AECATKOB
n eanHny B vynucne 12; B yucne 18; B yucne 207
Mpountainr umcna ot 1 go 10; ot 11 ago 20.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

4. 6+4- 2 10+5+1 10- 1- 7
4+4+2 10+3- 3 5+5+0

e 5* Tlopbepn Takume umcna WM 3HaKN AeNCTBUMN,
4yTOObI paBeHCcTBa Obl/IN NPaBUSIbHbIMU.

O+3 =10 O-2=5 OO 5=4 O0O4=1
6+0 =8 /7-0=3 80 4=0 Oo03=9



1. 3anuwun 4ynucna no Tabnauuyam.

decAatkm  EavHMLbI decAatkm  EaMHMUbI

1 0 2 0
1 6 1 9
1 5 1 1

2. 3annuwun 4yncna Kaxpgon napbl CTONOUKOB.

3. 3anuwn uyudpamm yucna.

[BeHaauaTb YeTblpHaguaTb

CemHaauaTb
OanHHaguaTthb TpuHaguatb ABaguaTtb
30 2+ 1+1
60 3+4+1 806+3-1 40 3+6- 8
e 6*.

B 6ykeTe 4 6efiblX pO3bl, a XE/TbIX — MEHb-

we. CKonbko Bcero po3 B b6ykete? Coobuwiun Bce
BO3MOXHble OTBEThHI.
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1. Jonnwwn paBeHCTBa B CTO/IGMKaxX No obpasyy.

3+7=10 2+6= 4+5= 1+8
7+3=10
10- 3=7
s
oO'~N W
2. Kynunn 2 kr orypuos, 3 KI NTOMUA0POB U 4 Kr
A6n0k. Yero 6onble KynuaMm  — OBOWEN WK

dpykToB? Ha CKO/MbKO KnnorpammoB 60siblue?

3*. YUpba macca 6onblIe — KOoTa wuinm cobakm?

4. 1) Mawa Kynuna 7 TeTpajein B KNeTo4Ky, a B

NNHeinky — Ha 3 TeTpaan 6onblwe. CKOMbKO BCEro
TeTpagen kynuna Mawa?

® 2) 3amMeHu CNOBO «OOMblUE» CNOBOM «MEHb-
lwe». Kak u3MmeHuU0Chb pelleHue 3agaym?

5. Uem oTnnyarTCca nomMaHble NMHUK? HayepTtwn
B TeTpaau TaKyl JIOMaHyl, Kak Ha pUCYHKe crneBa.

e 6*. lononHM u pewn 3agadyy.
Bo3ne wkonbl 7 A6/10Hb, a CIMB — Ha 3...
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1. 3anuwun B TeTpaaum B CTONGUK 4ucna, KOTO-
pble COCTOSAT W3;

decatku EoVHNLbI
1pec. 2epn. 1 2
1pec. 4 en.
1pec. 7 epn.
lpec.

3anunwun ymcna ot 8 go 20

3. 3anunwun, CKONbKO AEHEer y KaXAoWl AeBOYKM.

Y Annsbl Y Hatawmn Y lNonuvHbl Y AnéHbl
1. ® PP ®O®
4. 3anuwun uyncna undpamn: BOCEMHAALATD,

necsaThb, BOCEMb, TpUHAAUATb, OAUHHAALATb.

5*. B Base 6b1510 5 rpyw. [Monoxunu eweé He-
CKONbKO, U rpyw ctano 9. CKONbKO rpyw nonoXxuam?

e /*. B Tennunuye pacusesio 5 KpacHbIX rBo3auk, a
6enbiXx - MeHble. CKO/bKO BCero reo3auk pac-
useno? Coobuwm BCEe BO3MOXHble OTBETHI.
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1. 0O00oOoOooooooooo 10+3 =13
Ooooooooogouninninnii 14- 4 =10
NnNnnmnmnmnmnmnmmooooog 15- 10=5

2. 10+5 10 + 10 12 - 2
11 -1 16 - 10 2- 2

3. B kop3uHe 6bi1n0 15 auy. Ha npurotoBneHue
3aBTpaka B3da/mM 5 auy. CKONIbKO AUl OCTasioCcb B
KOp3nHe?

® Ha ckonbko 60nblUue AUL, OCTasioCb, YeM B34-
nn?

4. Kakux pbi6 noinmaeTt NECuK?

5*. TMonbepn TakMe 4ymucna u 3HakKu [OeNCcTBUNA,
4yTOObI paBeHCcTBa Obl/IN NpPaBU/IbHbIMN.

SO0d =10 8oo=4 J7/00=9 o600 =2

e 6*. Kazakn T[létp nm ®&oma cOpeBHOBa/UCb B
b6ere. KTo 13 Hux npubexan paHblwe, ecnm doma
npnéexan npegnocnegHum, a [lMEtp — BTOPbIM?
A BCero copeBHoBanucb: 1) Tonbko TéTp n d®oma;
2) NATEPO Ka3akoB.
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1. Bblyucnm pasHoOCTU, NOAYEPKHU BblYMTAEMbIE.
8-5 7+ 3 10- 4 16 - 10
6+4 7- 3 10- 6 16 - 6
3anucm Bupga 7 + 3 MOXHO 4yutatb Tak: «Cymma
yucen 7 u 3 paBHa 10», nnn: «3HayeHue BblpaXeHus
7 + 3 paBHOo 10». 3anucu Buga 7 - 3 MOXHO 4U-
TaTb Tak: «PasHoCTb uucen 7 u 3 paBHa 4», WK
«3HayeHne BbipaxeHua 7 - 3 paBHO 4».

2. 4+505+3 90 10-1 8+10 10

3. B cagy pocno 10 KyCTOB KpbDKOBHUKa. 3 KycC-
Ta Bblkonasin. CKOJSIbKO KYyCTOB OCTasioCb?

4., B ogHOM AWKWKe 6 AblHb, a B ApYyroMm — Ha
4 AblHN MeHble. CKOMbKO AblHb B APYrOM AuUKe?
CKOMIbKO AblHb B 060UX AlMKax?

5. 3mepunn [NuHY oOTpe3ka W 3anucanun eeé
CHayajla B caHTumMmeTpax, a noToMm — B Ageuumer-
pax u caHTUMeTpax.

I1cm=1am 1cm

0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

N3mepb ANWMHY OTpes3KoB. 3anuwin eé, Kak B
npeabigyuiem crnyvae.

e 6*. [lnnHa nepBOro oTpe3ka 14 cm, BTOpPOW
OTpPe30K Ha 4 cM Kopo4ye, a TpeTun — Ha 5 cm
Kopoye BTOporo. KakoBa A/sinHa TpeTbero oTpes-
ka? HauyepTu BTOpPOAN M TPeTUil OTPEe3KW.
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1. Cnuwwu, 3anosiHAs NpPonycku.
8 12 15 18

2. 3anuwn «cocegen» yucen 10, 13, 16, 19.

3. 0000 nininininlinln
0000000000 0O000000000
14 17
nfiinlnlinln Oooooogi
0000000000 0O000000000
14+ 1= 15 17- 1=16

4. 11 +1 10 + 3 16 - 1 6- 6 4+ 10
13+ 1 17 -7 20- 1 16- 6 10+ 4

S. 1) Y Kyknbl 6bi710 4 nnatbda. MapuHa clwunia
el ewé 3. CKONbKO niaTbeB CTaNo Yy KyK/bl?
2) Y Kyknbl 6bIIM nnatbA. MapuHa clwiunna e

elweé 3, ny Kyknbl ctano 7 nnatbeB. CKOJIbKO nnaTbeB
ObI/1I0 Y KYK/Ibl CHa4yana?
F CocTtaBb NOA0OHbLIE 3a4a4M O CBOUX UTpyLUKaX.

e 6*. KTO yTO nocyutan?
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1. MaTteMaTu4yeckuin OAUKTaHT.

1) Hanan pasHocTb uncen: 8 u 2, 10 n7.

2) Hangn cymmy uncen: 8 u 2, 4 n 5.

3) Bbluntaemoe 4, ymeHbluaemoe 6. Hangn pas-
HOCTb.

4) Haingn pa3HOCTb uncesn 9 m 2, a NOTOM cpaBHU
pasHOCTb U BbluMTaeMOE.

2. Bbluncnun. NopyepkHN ymMeHbLIaeMble.
10- 5 9- 8 10- 8 20- 1
5+4 1+ 9 3+ 7 20 - 10

3. Ha CKONbKO KusiorpamMmoB Macca KamnycThbl
MEHbLLE MacChl ThIKBbI?

4*, CKoNnbko nap HockoB? CKO/IbKO HOCKOB 6e3
napbl? CKOJIbKO BCero HOCKOB?

8-4= 4 12 - 100 3 7+30 7
0+9< 10 19 -10 10 9-80O0 2
12- 10 10 20 -10 18 5+50 10

e 6*. B cembe aABOe OTUOB, ABOE CblIHOBEW WU Ae-
Ayuwka ¢ BHyYKOM. CKO/IbKO BCero MyX4dmH B cembe?
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HanTin Uncna Hantun Uncna

CYMMY 10mn7 CYMMY 9un1l
pasHoCTb Tn2 pasHoCTb 18 n 10
CYMMY 19un1l CYMMY Sna
pasHoCTb 8n?2 pasHoCTb 8uns

2. CocTaBb paBeHCTBa MO pPUCYHKaAM W cCxemMaM.
5- 1=0 10+4 =0

3.6+3-1 10- 3+ 2 6- 5 10- 7- 3
9-4-14 8+2- 6 7- 4 10- 3- 7

4. CocTaBb 3afiayy NoO PUCYHKY.

________________________ V o

e 5* CKONbKO OTPE3KOB W /Iy4eil Ha pUCYHKe?
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1. MaTteMaTu4yeckuin OAUKTaHT.

1) 3annwun uyndcdpamn 4yucna: ABeHaguaTb, uye-
TbipHaAUATh, YeThbIpe, BOCEMHaaUaTb.

2) 3anunwu 4yucno, B KOTopom 1l aec. nb5 en.

3) 3anuwun yncno, cnepyrouiee 3a ymucnaom 16.

4) Kakoe uyncno npeawecrtesyet uncny 207?

5) Ha cko/sibko yncno 8 6onblie ymucna 6?

2. KOpa roctun y peaywku Hepenw v 3 OHA.
CKonbKOo Bcero gHeit roctun KOpa y genywkm?

3. 10- 8 1+5 9-6 3+5 7- 2
5-4 2+7 6+4 8- 4 4 + 3

4. CocTaBb paBeHCTBa Mo ob6pasuam U pUcyHKam.
10 +1 =11 12 - 1 =11

5*. Onpepenu 3aKOHOMEPHOCTU U NPOJOIXN.

1,3,5,7, ..
Lo na [ o4 A A O
20, 18, 16, 14, ...
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1. ¥ Kaxaoro 4yenoseka ectb MmA. UTob6bl gaTtb
TOoYykaM ums, X o603HavalT 60NbWMMKU ByKBaAMMU.

A O K M .0 T

KOHLUblI OTpe3koB — TOYKM. Ha3BaTb OTpPe30K —
3Ha4uT HasBaTb OyKBbl, 0603HavalL e ero KoOHLbI.

il Yutan: AL vnm JA.

2. Haueptn otpe3ok KM. Haag Hum o0603Haub
TOUYKy A, cnesa OT oTpe3ka 0603Haub TOuky O, a
cnpaBa — TOYKy [.

3. CocTaBb M pewn 3agaynm No pUCYHKaMm.

—\/-
9 10

4. CocTaBb 4YeTblpe paBeHCTBa C uucnamu 5, 4,
9 N CTO/NILKO Xe paBeHCTB C yucnamu 7, 10, 17.

5*. YCcTaHOBM 3aKOHOMEPHOCTM W 3anoJiIHM nyc-
Tble K/1eTOo4KMN.

e 6*. Ha ocTtaHOBKe M3 aBTOOYyCa BbIW/IO 6 naccaxwu-
poB, a 3alio 4 naccaxupa. YBenmunnocb Uin ymeHb-
LWWIOCb KO/IMYECTBO NaccaXupoB M Ha CKOJ1bKO9
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1. Beinuwn BblIpaXeHNa co 3HayeHmem 8.
3+3+2 10- 2- 1 7+1-0
8+0-1 8-2+2 12- 2- 2

2*. Hangn napbl Bapexek M cocTaBb paBeHCTBaA.

3. MpounTaili paBeHCTBa MO-pasHOMY, WCMNOSb-
3ys [JaHHble C/oBa.

6+3=9 18 - 5=13

npnéasuTb BblYECTb
natc MUHYC
yBe/In4nTb YMEHbLWUTb
4. CKO/bKO KOMeek B Kaxaon konunke? Ha

CKOJ/IbKO KOMeek B NepBOil Konujake 060/blie, Yem B
TpeTben?

e 5. CpaBHM p[NnunHY OTpe3KoB. HayepTn oOTpes3ok
Ha 1 oM ONMHHEEe KOPOTKOTO.

©

9 9 9

A O K M
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1. Ha3oBun ymucna meHbwe yucna 13.

2. CocTaBb ¥ 3anuwn NATb pPaBEHCTB C pasHo-
CTbiO 7.

3. Halian napbl canoXek M cocTaBb paBeHCcTBA.

9-3=6
4*, CKOJIbKO BCEro TPEeyro/ibHUMKOB Ha KaXnom
PUCYHKe?

5. CocTaBb W pelwiun 3agayy no PUCYHKY.

Ha 4 n mMeHbLle

e 6* PacctaBb 3HAKNW «+» WU «-» TaK, 4YTOObI
paBeHcTBa Obl/IM NpPaBUIbHbIMU.

40 30 5=6 70 20 1=4

50 20 4=7 80 10 3=6
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\ 8
6 +0 =10 10 - O =4

2. PaccmoTpu Tabnuuy CrnoXeHus u BblYNTaHUS B
npegenax 10. MNoagymain, Kak €€ MCNOJIb30BaTh.

1234567 89 cparaembie 315
123456780910 g

2 3 4 5 6 7 8 9 10

3456 7 8 9 10 YMeHblaemoe 9
4 56 7 8 910 Bbluntaemoe 4

5 6 7 8910 Pa3HoCcTb 5

6 7 8 9 10

7 8 9 10

8 9 10

9 10

3. CKOMbKO KnsorpammoB rpysa B KaXaom Baro-
He? Bbluncnu, nonb3ysicb Tabnuuen.

4. 10+ 4 16 - 1 18 - 10 19+1 20-1

e 5* Kakme umcna Hago BnucaTb, 4YTOObl paBeH-
cTBa Obl/IM NpPaBU/IbHbIMN?

O+0=16 O-5=10 18-0 =10 O - 2=8
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1. Yucna 3, 5 u 8 pasnoxm Ha ABa criaraemblx.
3=2+0 5=1+0 8=7+01
2. Yncna 6, 8 n 9 npononHn ao 10.

3. Mo puUCYHKY K cxemMe OObBbACHW, KaK HauTu
cymmy 7 + 5.

b66/3&I16CN0  Lan

4. Tlo cxemam O0OBACHU, KakK HaWTU CYyMMbI
9+4u8+6.

9+4 =0 8+ 6=0
J1 J1
13 2 4

5. KakoBa macca nuMMmoHoB? A OaknaxaHoB?

6. Onpegenn maccbl AblHN N apbysa.

7. HauepTtn oTpe3ok AsiMHOM 1 aoMm 3 CM.
e ® 8*. CKOMIbKO MblLLEe NTOBUT COBa Kaxabl AeHb?
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1. Yucna 12, 14 n 19 ymeHbwn go 10.

12 -0 =10 14 -0 =10 19- 0 =10

2. Tlo pUCYHKY ”N CcXemMe OOBbSCHW, Kak HahTu

pasHocTb 12 - 7.

1 12 = 7 :D
P W A 7 e ﬂ
25
o
3. o cxemam Bbluncan pasHoctu 11 - 4 u 16 - 8.
11 - 4 =0 16 - 8 =0
J1 J1
13 6 2

4. Bbinuwn BbIpaxeHus, B KOTOPbIX cymma 9.

9+ 1 19 - 10 10- 1 11- 2 7+2
4+5 3+6 9+ 0 5+ 4 8+1

5. ¥ Tapaca 6blnn 3eniéHble pnaxku. OH Bblipe-
3an ewé 6 cuHux. Bcero ctano 9 pnaxkos. CKONb-

KO 6b110 y Tapaca 3enéHbiX dpnaxkoB?

6. CocTaBb N pewn 3agayy Ha cpaBHeHUe.
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1. Mo cxemam Hangu cymmy N pas3HOCTb.

8+9=0 15- 7 =0
N n
2 7 52

2. Hangn cymmy 7 + 4 n pasHocTb 13 - 6.

3. Hantu Uucna HainTtu Uucna
CyMMmy 16mn1l CYMMY 19um1l
pasHocTb 16n1l pasHocTb 19n1l
CYyMMY 10mn4 CYMMY 10mn 8
pasHocTb 10mn4 pasHocTb 18 n 10

4. Kak nsmeHsgeTca pa3HOCTb B KaXaoM cnydvyae?

YmMeHbwaemoe 5 8 10 YMeHbwaemoe 8 8 8
Bbluntaemoe 4 4 4 Bbluntaemoe 4 2 6
Pa3HoCTb Pa3HoCTb

He BbINOMHAA OEWNCTBUN, CKaXXW, Ha CKOJIbKO
pa3HocTb 15 - 8 6onbuwe pa3HocTn 10 - 8; pa3HOCTb
16 - 9 mMeHble pa3HocTM 16 - 7.

5. Ha3oBM uucna Ha eAuHULY MeHbLUe KaXaoro
N3 AaHHbIX.

117 10 15 19 20 1

e 6*. Kakasa curypa siBnsieTcs o6UIEN 4YaCTbi KaX-
[0 napbl TPEYrosibHUKOB?
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1 2 4 5 6 8 10
11 12 14 15 16 18 20

Kakue umcna nponyuleHsl? Ha3oBu cnepgywoliee
YMC/O 3@ KaXAbIM MPONYLLEHHbIM.

2. Kakoe 4yucno cnepgyet 3a yucnaom 207

(<
2 necaTka, unu ggaauaThb.

2 fecdaTtka n oiviH,
o -o- nnun gBaguaTb O4VH.

3. CKOJIbKO nasloueKk Ha KaX[oM pPUCYHKe?

4. Tlonoxn 2 pecdaTtka najsiodyek n eweé 8 nano-
yek. CKONbKO BcCero nasjsioyek? Kak noayyntb cre-
Aywuiee 4yucnao 3a 4yucsaom ABajuaTb BOCEMbL?

5. Ha pucyHke aBaguaTtb 0eBATb MaJioyek.

108



[MTonoXum eLwwe ofgHy nasiouky.

10 3 aecaTtka,
1 necaTtok NAN TPUoUaTb

6. HasoBu Bce uucna oT AgBaAuaTuV A0 TpMaLATK
NEeBSATHN.

7. Ha obep mama nogana 3 nomugopa, a oryp-
OB — Ha 6 6onblue. CKOMbKO Orypuos nogana mava?

« 8*. B 6ouke ObInO 15 BEAep BoAabl. Ha nonue
AepeBbEeB uWUcCNo/b30Ba/ M 6 Béadep, HO NOTOM B
60o4uky gonunn 9 Béaep BoAbl. Bosnblwe UNM MeHb-
e cTasio BoAbl B 604ke? Ha CKOMIbKO UTPOB?

9. CKONbKO BCero nasnoyek?

[MToNnoXum eLwe oaHy nanouky.

10 4 necaTka,
1 pecaTok NN COpPOK
CKONbKO cTano nasaoyvek?

10. 1) lMonoxu 4 gecAatka nanoyek n ewe oaHy
nasiouky. CKO/bKO BCero nasioyek?

2) Monoxun 4 pecdatka nasnoyvyek n ewé 5 nasoyek.
CKO/IbKO BCEero nasioyek?
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11. HasoBm BCe uucna oT TpUauaTu BOCbMU A0
COpOKa BOCbMW.

12. O6BbACHM, KaK MONYy4YUTb YNCNO NATbAECAT.

i

10 S L,eCATKOB,
[ecAToK NN NATbAECAT

13. HasoBm BCce u4ucna OT cemumgecaTun Ao
BOCbMUAECATMN.

14. B knacce 6b1710 14 yyeHukoB. NoTomMm 4yeTBeEpPO
neten BbiwNo. CKONbKO AeTel ocTasiocb B Kacce?

15. CKONbKO Nasioyek Ha KaxaoM pPUCYHKe?

16*. 13 18
6 10 8
4 2 1 1 2

17. HasoBum Bce 4yucna oT ceMupgecaTun NaTu [o
BOCbMUAECATU NATW.

18. Kakoe 4yucno nonyymtcsd, ecnu B3ATb:

4 nec. ns5en.; 6 nec. u7 en.;
6 nec. ulepn.; 8 npec. n8epn.?
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19. 1) MNMonoxu 8 ny4ykoB-AECATKOB nasiouek wu
eweé 9 nanoyvyek. CKOJIbKO BCero nasioyek?

HPl

2) NMonoxun ewé nanoyky. CKo/bKO cTasno?

10
AEeCATOK
9 necAaTkoB, N 4EBAHOCTO

20. HasoBnm BCe u4ucna OT BOCbMUAECATU A0
[eBAHOCTA AeBATW.

21. 1) K geBAHOCTa AEBATM nasioykam MOoN0Xu
ewé oaHy. CKONIbKO cTano nasioyek?

10
necsaTok

10 necAaTkoB, Unu CTO
2) Ha3oBu Bce uyucna oT AgeBdaHOCTa A0 CTa

22*. Hangn nuwHwoo durypy. Hem oHa oTnuua-
eTcA OT OCTa/lbHbIX?

O
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10 nopocAar
CKO/IbKO NMopocAT 3a 3abopom?

24. HayepTn oTpes3okK Ha 1 cM AOJIMHHee.

25*. KakoWl M3 MHOroyroslbHMKOB Hesb3A nopge-
NNTb OTPE3KOM Ha 2 TpeyrosibHuka?

26. HasoBm 4ucno, B KoTopom: 2 pec. 7 en.;

4 pnec.; 7 pec. 2 ea.; 5 nec.; 8 nec. 3 en.; 8 aec.

27. lMpounTain, Kak cymTarT AecAaTkamMn A0 CcTa.
decaTb, ABaguaTb, TpUALATb, COPOK, NMATLAECAT,

wecTbaecAaT, ceMbgecdT, BoCceMbaAeCAT, 4EBAHOCTO,
CTO.

28. CKoNbkKo Bcero nyrosuy?

29. 3a oAMH vac 3aBoj M3rotosun 9 nnenepos
n 7 TenesnsopoB. O 4Yém y3HaeMm, Korga BblYUCIUM
3HayeHue BblpaxeHun: 9 + 7; 9 - 7?
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30. CKONbKO BCEero KOMeek Ha KaXAaoM pPUCYH-
ke? Ha o060ux pucyHkax?

31*. Y Témbl 10 opexoB, Yy Kupbl 8, a y Cepres
3 opexa. Ckonbko opexoB y Témbl n Cepred BmecTte?

32. CocTaBb M pewn 3ajaunm No PUCYHKaM.

7 Kr S Kr CTONbKO Xe
i
17 Kkr ?
33

34. OnAa 3annucu pesynbTaToB CpaBHEHUA 4yucen
N BblpaXeHnin B mMatemMaTuke WUCMNOoJib3ylT 0cobble
3Haku. Kakon 3Hak gna 1e6s HOBbIN?

o > <

paBHO He paBHO 6onble MeHbLUe
7=7 15 > 16
5+10=16- 1 14- 10<12- 1

1+ 6=16 13- 10p6- 2

12- 10=3- 1 10+ 7>18- 1

3TO paBEeHCTBa 9TO HEpPaBEHCTBa
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35*. Kakue 3anucm B npeabliaywem ynpaxHe-
HUN WUCTUHHbLI (NpaBUMbHbI), a Kakne — OLWNOOUHbI
(HenpaBuAbHbLI)? McnpaBb OWKNMOKM M 3annwin npa-
BUJIbHO.

36. 7 3 8 6 9 8 9 8 7
81 9 10

37. > 9< 11 140 19 140 12 190 20
< 150 11 160 15 00 20 90 12
800 77 340 43 390 29 30 33

38. CKONbKO CaHTUMETpPOB B O4HOM geuumeTtpe?
1cm

1am
HauepTtn oTpe3ku asmHoil 1 cm; 1 am; 1 am 2 cwm.

39. PaccmoTtpu cknagHo meTp. CKONMbKO B 1 M
aeunmeTpoB? A CKOJIbKO B HEM CaHTUMETPOB?

B meTpe
10 peyunmeTpoB.

1m=10aMm
B meTpe 621,6



40. Y peBo4ykn 6b110 10 k. OHa gana 6paty 5 k.
CKO/IbKO KOMeeK OCTasioCb Y AEeBOYKN?

e 41. OTMepb C NoMoOWbID MeTpa BepeBKY ANNU-
HOM 3 M. 3anuwun A/IMHY BEPEBKM B AeuumeTpax.

42. CKOJIbKO [AeCATKOB B KaXaomMm U3 4ucen?
3annwun no obpasuy.

ABaguatb — 2 gec. AeBAHOCTO — [ Aec.

cTO — [ Aec. COpoOK — [ pec.

43. CKONbKO KyOGWKOB Ha KaXOoM pPUCYHKe?

CKONbKO [AECATKOB W CKOJIbKO efuHUL, B KaXaom
COOTBETCTBYHOLULEM 4ucne?

44. HasoBn 4ucna, KoTopble un306paxeHbl C
NOMOLLbLIO NMYYKOB-AECATKOB U OTAE/IbHbIX Masloyek.
3anuwmn ux.

45. Buta otragan 10 3aragok, a Onga - Ha 2 3a-
ragkm meHblwe. CKONbKo 3arapgok oTtragana Ona?
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46. [MpounTan yncna B Tabnuue. Yto o603Haua-
eT Kaxpasa uudpa B 3annucu atux ymcen? CpaBHU
3HayeHne undp B yYncnax 46 u 64.

JecaTtkn EAVHMUbI
4 6
6 4
3 3
8 0

47. 10- 2>7 9-909 10-90 2 3+40 6

e 48*. CocTaBb NO PWUCYHKY 3agayn, 4YTOObl OHU
pewanncb Tak: 5 + 5, 10 - 3.

49. HauyepTn OoTpe30K Ha 2 CM KOopoue.

50. [lononHu 3apgayvy v pewn eeé.

B cagy nocagunu 9 rpyuw, a A6n10Hb Ha... CKONb-
KO... ?

Uucna Haintmn Uuncna Hantmn
10wmn 8 CyMMy 16un1l CymMy
pa3HOCTb pas3HOCTb
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52. Kakoe u4ucno 3anucaHo B Tabnuue? UYTto
ob6o3HayaeT B ero 3anucu uyudgpa 2; 3?

JecaTtkn EAVHMUbI
%]

2 3

53. Haueptn Tabnuuyy v 3anMwm B Heé uyucna:
ABajuaTb CeMb, COPOK MAThb, LWecTHaguaTb, LLUeCcTb-
[ecaT, 0eBAHOCTO AEeBATHb, CTO.

AecaTtkn EoVNHNUDI

Unucno cTto 3anucbiBaloT Tak: 100.

54. PaccmoTpu Tabnuuy uymucen nepBoOil COTHMU.

1 11 22 31 41 51 61 71 81 91
2 12 22 32 42 52 62 72 82 92
3 13 23 33 43 53 63 73 83 93
4 14 24 34 44 54 64 74 84 94
5 15 25 35 45 55 65 75 85 95
6 16 26 36 46 56 66 /6 86 96
7 17r 2¢v 37 47 57 67 /7 87 97
8 18 28 38 48 58 68 78 88 98
9 19 29 39 49 59 69 79 89 99
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1) MpounTait yncna nepeoro, BTOPOro, TPeTbEro,
4YeTBEPTOro U AEeCATOro AecATKOB.

2) HazoBu «cocepein» uncen 27; 50.

3) MpounTan BCe uncna c yncaom egunHuy — 0.
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55. 1) CkonbKO B uncne 42 AecATKoB; eguHuy?
2) YBENNUNUTCA UIN YMEHbLUNTCA YNCIOo 23, ecnu

B HEM MOMEHATb MecTamMn UMgpbI?

56. OpgHa xo3daMKka Kynuna 5 OecATKoB vy, a
BTOpasAs — Ha 2 pecatka MeHbuwe. CKOJMIbKO WTYK
ANL Kynuna BTopas xo3dika?

d 3ameHu B yCNIOBUU C/I0BO «MEHbLLUE» CMIOBOM
«BosbLe». YUTo N3BMEHNIOCb B peLleHnn?

e ® 57*. Bbbln pebGEHOK — He 3Hasl NesEHOK.
Ctan ctapukoMm — CTO NEe/NNEHOK Ha HEM.

58. Cnuwn, BCTaBnad Nponyuw,eHHble 4yucna.
39 40 41 43 44 47 48 49

CKONbKO B uucne 39 fecATkoB; eAnHNL,?
CKONbKO B uucne 49 necAaTkoB; eanHNL,?

59. 3anunwun uymcno, B kKoTopom: 3 pgec. 4 epn.;
5 pec.; 9 pec. 1 en.; 4 pec.; 10 pec.

60. > A5 O 54 63 0 39 97 O 89
< 170 71 30 O 29 190 21

61. 3anuwn BCe Yncna WecToro gecAatka; neBs-
TOro gecarTka.

62. PaccmMoTpy MOHETbl U AeHeXHble OaHKHOTbI
YKpauHbl.

MOHETbI
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NIeHEeXHble
OaHKHOTHbI

100 k. = 1 rpH

63. CocTaBb 3ajayn O CTOMMOCTWU MNOKYMKK MO
pUCYHKaM.

4 TpH 2 TPH 8 rpH 3 rpH 10rpH
UTO MOXHO KynuTb Ha 20 rpH?
64*. Y KOnun 6bino 10 rpH. OHa Kynuna O6ynouky

3a 2 rpH. Kaknmu kynwopamu HKna morsa nonyyvyutb
caavy?

e 65*. CKONbKO BUAULWb Ha PUCYH-
K& 4YeTbIPEXYrobHNKOB?  CKO/bKO
cpeaon HUX KBaapaToB?
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66. 1) CKONbKO 3annMcaHO OAHO3HAUYHbIX 4uUcert;
ABY3HAaUHbIX?

5 16 o 7 51 20 66 17

2) [lMpounTail cHayana fABy3HauHble 4ucna, no-
TOM — OJlHO3HAuUHblE.

9 11 40 8 10 99 3 23

67. 1) Kakasa cTpaHuua B KHUre criegyet 3a cTpa-
HUuen 37; 3a cTpaHuuen 49; 3a cTtpaHuuein 99?2

2) Kakaa cTpaHuua npepglwecTtsyeTt cTpaHuue 20;
CTpaHuue 5; ctpaHuue 607

3) Mexnay KakMmn cTpaHuyamum HaxoguTtca cTpa-
Huua 247

68. 3a BWHOrpag 3annatuam 4YeTblpbMA Kynio-
pamu no 10 rpH. CKONMbKO CTOUT BUHOrpapg?

69. 15+1 30-1 100- 1 55+ 1 99+1
19-1 50+1 38+ 1 45- 1 ©66-1

70*. CocTaBb M pewn 3agavyn No PUCYHKaM.

1) 2) "
1u LU
(I AWTr
b
80 rpH Ha 4 0rpH 90rpH Ha 10rpH
fewesne Aewesne

71. 3annwmn «cocepein» Kaxaoro yucna.
10 19 20 35
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72. JlononHn 3apavyy v pewun eeé.

B nepsoi rpynne 10 yyeHWKOB, a BO BTOpOiM —
12. Ha cKofibKo... ?

73. [lononHu 3ajayvy v pewn ee.

B AByx rpynnax Bcero 22 ydeHuka. B nepsoi
rpynne 10 yyeHukoB. CKONbKO... ?

74. 1) CKONbKO B TpeyrosibHNUKe YrfioB; BEPLUWH;
CTOPOH?

B BepuwwuHa B

2) Kak Ha3blBaeTCad MHOTOYrosibHUK, y KOTOPOro
S CTOPOH? CKOMbKO Yy HEro BEPLUUH?
3) Haueptn MHOroyrosibHMK, y KOTOpPOro 6 Bep-
LLIWH.

75.10+7 15-5 18- 10 3+ 10 6- 1

76. BbluMCNM 3HAYEHUSA BbIPAXEHU, MPUMEHSSA

nepemMecTuTesIbHOe CBOWCTBO AENCTBUSA CI/IOXEHUS.
20+4 +5 3+49+1 10+7 + 10

77. Pbibak novman 7 epwein n 5 kapacein. OAns

YX1 OH B381 8 pbl6oK. O YEM MOXHO y3HaTb, BblUUC-
NMB Takue BblpaxeHusa: 7 + 5, 7 - 5, 7 +5 - 8?

78*. Mama kynuna 4 m 6enoin TecbMbl, a NOTOM

eweé 5 m kpacHon un 3 M cuHein. CKO/IbKO BCero
METPOB TeCbMbl Kynuna mama?
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79.50+9 18- 8 57-50 61+1 35-5
1+40 98-8 57-7 61 - 1 42- 2

80. Kakux yucen He xBaTaeT B 3TOM paay?
90 92 93 96 98 99

81. lMpountaih umcna oT HamboNblIEro K Hau-
MeHbleMy. CKO/IbKO pa3HbiX UUp MCMNosib30BaHO
Ana nx 3anucun?

20 22 27 70 72 77

82. Cawa copBan C OAHOIo0 KycTa J/eluHbl
3 fecATka opexoB, a C Apyroro — 1 pecATok.
CKO/NIbKO BCero AecAaTtkoB opexoB copsan Cawa?
CKONbKO BCero wTykK opexoB copBan Cawa?

83. Mama kynuna 3 pOecATKa CaXeHLeB.
10 caxeHuUeB OHa YyXxe nocagusa. CKO/IbKO CaXeH-
LeB el ocTtasiocb nocagutb?

84. 3+ 4= 7 9- 2= 7 4+ 5 8- 3
30+40=70 90- 20=70 40+50 80- 30

85. YmMeHbwn Ha 30. YBenundb Ha 20.

40 90 30 50 60 10 20 80 50 7O

86. N3 80 kr BmHorpaga nonyumnm 20 Kr u3io-
Ma. CKOMIbKO KunorpammoB BOAbl MCMapu/ioCb Mpw
CyllKe BuHOrpapa?

e 87*. BepTtonét neten Ha BbicoTe 100 m. lNoTom
OH CHuU3Mnca Ha 60 M, HO CKOpPO ONATb MOAHASNCA
Ha 40 m. Ha kakoil BbICOTe O4YyTWU/ICA BEPTONET?
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88. 90 >70Ha20 60 >10 HaOD 70 >50HaO
50<80Ha O 90< 100Ha 20<70 HaUO

89. B Tpéx kopobkax 90 koHtheT. B nepson
Kopo6ke 40 koHpeT, Bo BTOpoihr — 30. O YEM MOX-
HO y3HaTb, BbIYUC/NNB 3HAYEHUS TakuUX BbIPaXKEHWIA:
40 - 30; 40 + 30; 90 - 40 - 307

90. B necHyw WKOMYy Ha YypoK npuwnau 3ady,
6enka, €XukKk n NMCEHOK. KTO M3 HMUX npaBu/ibHO
BblUMC/IMN c/llaraemoe B paBeHcTBe 3 + [0 = 97

91. 10-5+3 1+5+ 410-5-5 3+5-4
10-2-3 2+3+ 510-0-4 5+5-3
15- 5+3 11-1+613-3+1 12+3- 4

92. 0+20 50- 20 90- 50 20+ 80
100 - 30 30+ 10 70- 60 80- 20

93. Macca Awmnka 2 kr, a macca A6/10K B HEM
Ha 10 kr 6onbwe. KakoBa macca A6/10K B Auuke?
KakoBa macca dawuka c a6nokammn?

94. Bpay cpgenan nNpuBUBKY yyeHukam. Manbyu-
KoB ObIN10 60, a geBoyek — Ha 20 meHbwe. CKONb-
KUM [eBOoYKaM caenaHa npusuBka?
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95*, befsika cMANT Ha AepeBe Ha BbicoTe 8 M, a
nATen Hag Helw — Ha BbicoTe 17 M. Kakoe pac-
CTOsiHMe mMexay 6enkom n gaTnom?

96. CecTpe 16 net, a 6paTt Ha 6 net mnaguwe.
CKONbKO nieT 6paty?

e 97. B MapwpyTHOM TakKCu exasio HeCKOo/ibKO nac-
caxmpoB. Korga 4 naccaxupa BbIlWI0, B cajioHe
ocTtanocb 20 naccaxupos. CKO/IbKO NnaccaxXupos
O6bl/10 B ca/loHe cHadvana?

98. Has3oBM No nopAankKy Bce AHW Hepdenwu.

99. lpounTtail 06BACHEHME O CyTKax.

[MepBbll YPOK B LLUKOME HAYMHAETCA B OO4HO U TO
xe Bpems. OT Hayana NepBoOro ypoka cerogHsa Ao Ha-
Yyasia NnepBOro ypoka 3aBTpa NPOXoAAT O4HU CYTKM.

CYyTKN - 3TO NMPOMEXYTOK BPEMEHU, B TeyeHue
KOTOpOro nsaHeta 3emnsa genaet oguH o60poT BO-
Kpyr cBOew ocCMu.

CyTKM flendaTcsa Ha Takme 4yacTu: HOoYb, YTPO, €Hb,
Beuyep.

B Hepene 7 cyToOK.

124



100. Adoxab wén 2 gHA u 2 Houn. CKONbKO
CYTOK LWEéN foxab?

101. 1) CerogHa BTOPHWUK. Kakoi [OeHb Obl
BuYepa? Kakoil geHb 6yaneTt 3aBTpa?

2) lNo3aByepa Oblna cpepa. Kako geHb o6ypetr
3aBTpa?

102. Ha kaHukynax HuHa roctuia y 6abyLlku
Hepento n 3 gHA. CKOMbKO BCero AHen rocTtuia
HuHa y 6a6ylwkn?

e 103. Y Onn 66110 10 rpH. OHa Kynusa nNpsaHNKOB
Ha 6 rpH. CKo/IbKO AeHer octanocb y Onu?

104. Pewn n cpaBHW 3apauu.

1) Y AHbl 661710 10 rpH. OHa Kynuia XypHan 3a
3 rpH. CKOMbKO feHer ocTasniocb y AHbI?

2) AHa Kynuna xypHan 3a 3 TpH, ny Heé ocTtasiocb
eweé 7 rpH. CKonbko geHer 6b1710 y AHbI?

105*. Tlo pucyHkam ycTaHOBM 3aKOHOMEPHOCTb
N Ha30BW NPONyLLEeHHblIe 4Yucna.

3) n 2 4 8 16
0- T-r][“O” 75~][“O“ T-r][7-r s

106. BoccTtaHOBM paBeHCTBA.
O-5=4 O- 3= 7 0O-60
10- 0 =3 80- 0O =10 16- 0O

10
10
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107. BbinonHu 3apgaHusa no tabénuue.

YMeHblWwaemoe 10 10 10 9 9 8 8 7 71 7
Bbluntaemoe 2 5 7 5 0 4 8 6 3 2
Pa3HoCTb

1) NMpnbaBb BblYMTAEMOE K Pa3HOCTU B KaXKAou
Ko/ToHKe. CpaBHUM pe3ynbTaT Cc YyMeHbllaeMbiM. Cae-
nan BbIBOA,.

2) BblUTU 13 yYMEHbLIAaeMOoro pa3sHoOCTb B KakgoM
KoJ/ioHKe. CpaBHU pe3ynbTaT C BbluntaembiM. Caenai
BbIBOA,.

108. Manbuuk cpesan B cagy UBeTbl. 5 LBETKOB
OH nocTaBwu/1 B Ba3y. Y Hero ocrtasiocb ewe 3 uBeT-
ka. CKO/IbKO LBETKOB cpe3asi Manb4yunk?

109. > 40 + 300 60 7/75- 50 25
< 30+ 60 45 50 - 500 100
48 - 400 18- 10 700 60+9

110. ¥ npeBo4kn 6bI710 5 cnuB. EE yroctunum ewé
HEeCKOJIbKUMU, Ny Heé cTano 15 cnme. CKONbKNUMU
cAMBaMn YrocTusin AeBOYKYy?

111 9-7 16 - 10 16 - 1 10- 0
2+8 7+ 10 19+ 1 5-5
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112. CpaBHM ANIMHY HaubonblWwehn N HaMMEHb-
leil CTOPOH 4YeTbIPEXYrosibHUKA.

K

e 113*. Auma Bblpe3an 5 TPeyronbHUKOB N 2 KBa-
apata. Mwuwa Bbipe3an 3 kBagparta U CTOJILKO Xe
TPEeyrosibHMKOB. KTO M3 Manb4yuMKOB Bbipe3asl 60/ib-
we douryp? Ha ckonbko 60/ble?

114. Has3oBuM no nopAaKy HaCTyn/eHuss 4yacTiu
CYTOK: Beuep, yTpo, AEHb, HOYb.

[MpounTak 06BbACHEHME O Yace U MUHYTE.

Yac u MUHYTa — eaUHULLI N3MEPEHNA BPEMEHMU.

B 1 cyTkax 24 yaca. 1cyTkn =24 4

B 1 4ace 60 MUHYT. 14=60 MnH
CKONbKO MUHYT ANUTCA YPOK?

115.

Manasi cTpesika 4acoB NnokasbiBaeT 4achkl, 60/1b-
lwas — MUHYTHI.

116. KoTopbli Yyac nokasbiBalT KaXAble 4yacbl?
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117. Mocne cywkn 100 kr abpukKoOCOB KX Macca

yMeHblnnacb Ha 70 kr. KakoBa macca abpukocoB
nocne CyLwkn?

118. Hauyeptn oTtpe3ok KM gnuHon 1 gm 3 cwm.

119. Hanmgn uyucna, BMECTO KOTOPbIX CTOUT
BOMPOCUTE/IbHbIA 3HaK.

1172+A7T
120. [TMCbMEHHO cocTaBb W BbIYUC/N Bbipaxe-
HMS no Tabnuue.
Cnaraemoe 4 7 3 3 5
Cnaraemoe 9 1 6 4 4
Cymma 10 9 9 8 7 10 8 7 9 5

e 121*. Pacwundpyin 3anucu, ecnm ofuHakoBble
purypoel 0603HayalOT OAWHAKOBbIE 4uca, a pas-

Hble Urypbl — pasHble 4ucna.

7-0 =1 O +0 =0 O -0 =0
O +0 =10 O+4 =0 O+0 =7
122.

Uncna 50 u 3 HasbiBalwT pas3pAagHbiMu
cnaraemblMu 4ducna 53.

53 =50 + 3

Uncno 50 noka3biBaeT, CKOJIbLKO eaUHUL, B pa3ps-
e N1eCATKOB.

Uncno 3 nokasbiBaeT, CKOJIbKO eInHUL, B paspsige
eanHuL,.
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3anMwun yucna B BUAE CyMMbl paspsagHbiX cna-
raembix Mo o6pasuy.

45=40+5 93 =0 +0O 77 =0 +0
64 =0 +0O 99 =00 +0O 28 =0 +0
123. [TpyuMeHAAa 3HaHWMEe O TOM, YTO 4vucsa MOX-

HO I'IpI/IGaB]'IFITb B /IIO60M nopAaake, BbIYNC/IN 3Ha-
HeHn4d Bblp&)KGHI/IVI.

30+40 +5 80+6 + 10 40 +2+6 + 30
20+ 7 +50 3+20+30 30+1+60+6

124. CocTaBb U pewn 3agavym NO PUCYHKaM.

125. Y letn 6bIn0 16 4nCTbIX NUCTOB Gymaru.
6 nnucTtoB OH paspucoBas. CKO/IbKO YUCTbIX JINCTOB
ocTanocb y [lletn?

126. leta paspucoBan 6 nuctos oymarun. Ny
Hero ocTtanocb ewé 10 4yucTtbiXx NUCToB. CKOMbKO
NNCToB 6blno y lMNetn cHavana?

127. CKONbKO CTOPOH, YI/I0OB U BEPWWNH B KaxX-
AOM MHOTIOYyronbHuKe?

e 128*. Karte 9 netr. OHa Ha 3 roga mnaguwe 6pa-
Ta. CKONbKO et 6pary?
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C/NNOXEHWNE N BbIUUTAHWNE
ABY3HAUHbIX UUNCEIJI

BE3 TNMEPEXOAOA

UEPE3 PA3PAL

129. 3Has 0 TOM, 4YTO 4Mc/sia MOXHO NpPuUBaBIATb
B /II060OM nopsgke, BblYMCNM 3HAYEHUSA BblpaXKeHWiA.

30+4+50+2 50+3+30+3

130. PaccmoTpu 3anmMcu M 06bACHU BbIYUCNEHUS.

34 + 52=0

[\ [\

30+4 50+2
30+50=80 4+2=6 80+6=86

34 +52 =86
Mpy CNOXeHUn ABY3HAUYHbIX YMCENl OECATKM
npnbaBnsaT K gecATKam, eaAnHULbl — K e AUHN-

Lam.

131. PaccmoTpu 3anmcu M 06bACHU BbIYUCNEHUS.
43 + 24 =40 + 3+ 20 + 4 =60 + 7 = 67
132. YCTHO 06BbACHM BblYUC/IEHME CYyMMbI 25 + 71.

133. 35+41 14 + 62 33 + 33 72 + 16

134. Korga nnaHép cHu3uica Ha 32 M, BbicoTa
ero nosnérta cocrtaendna 65 M. Ha kakoh BbIcOTe
neten nnaHép cHavyana?

135. B petckom capy 36 pgeBouyek v 42 manb-
ynka. CKOMbKO BCEro geTten B AeTCKOM cafy?
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136. 7+9 20 +60 - 10 27 + 61 85 - 12

e 137* CocTaBb U pewn 3agady no PUCYHKY.

20 Kr 30 Kr ?

70 Kr
Uucna Hantun Unucna HanTwn
50 1 10 pas3HocCTb 50m 1 pasHOCTb

13 mn75 CYyMMY 23 1n 23 CyMmy

139. O6BbACHM BbluMCNeHNe cymmbl 46 + 33.

140. CocTtaBb M pelwun 3agavynM MO PUCYHKaM.
O6patn BHMUMaHME Ha KpaTKyl 3annucb Kaxnaoi
3agaumn.

?
B Kopo6ke - 3 wapuka Ha énke - 4 wapuka
Ha énke - 7 wapukos B kopob6ke - ?, Ha 3 L.

oonbLie
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141. Bbinuwn BblIpaXeHNa CcOo 3HavyeHuem 25;
77; 99.

13 + 12 82 + 17 45 + 44 100 - 1
30-1 70 +7 62 + 15 38 +41

142. W3mepb HanbonbliMe CTOPOHbI TPEYyrosb-
HMKa U YeTbIpéxyrosibHukKa. Havyeptn Ttakune curypsi.

143*. BoccTaHOBWN paBeHCTBA.

10+0 =16 20-0 =10 OO 10=8 1100 =10

o 144~*,
Bbiio 60 M MoTpaTtnnm Ha nowmns
nnatba — 3 M,

xanatoB — 7/ M
CKONbKO MeTpOB TKaHW ocTasniocb?

145. Bbluncnn. lMNMpubaBb cHavana BblfesIeHHbIE
yucna.

40 +6 + 2 60 +3 + 30 50+3+10+5
146. Bbluncnm cymmbl.
54 + 30 54 +3
[\ [\
50 +4 50 +4

147. 3a nonb3oBaHuMe 6GaccemHom 3annaTuaun
45 rpH, a notom gonsatnnu ewé 30 rpH. CKOMbKO
BCero geHer sannatunm?
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148. 2+ 70 50 + 20 36 +3 53 + 20

149. Hangn oTBeT Ha BOMpPOC 3ajauyw.

Bbino Mpopanu OcTanocb

<#@ ©

< n >

14 Kr 10 Kr ?

150. Ha cKONbKO CaHTUMETPOB:
nepBbIi OTPE30K KOpo4ye BTOPOro?
BTOPOW OTPE30K Kopoye TpeTbero?

151. Y x034MKkn 6bl10 16 yTOK, a rycem — Ha
10 meHblwe. CKOo/bKO ryceit 6b1s10 Y XO3AUKN?

152. B rapaxe 6bin10 6 aBTOo6yCcOB. 4 aBTOOYyCa
BblBE/IN Ha MaplpyTt, a pgpyrme oTnpaBunan B
peMOHT. CKO/IbKO aBTOOGYCOB OTNpaBuU/IN B PEMOHT?

153. Bbinunwun BblpaXeHusa co 3HaYeHUeM MeEeHb-

we 50.
4 + 45 39-9 24 + 24 43+ 43 50-0
40 + 15 60 - 10 9+ 40 2+ 17 31 +11

e 154*. B cembe paBe wmaTepu, ABe poyepu u
6abywka ¢ BHYYKO. CKOJIbKO XEHLNH B CeEMbe?

155. 5+30 91 +7 73+ 4 12 +7
3+45 7+ 91 4+ 73 7+ 12
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156. YCTHO OOBACHU BbIYUC/IEHWE CYMMBbI,

20 + 47

[\

40 + 7
157. 50 + 12 3 +53 35+42 60+7+8
40 + 33 1+ 48 54 + 4 12- 8- 3

158. Jopoxknm B napke pacuumwann 20 B3poOcC-
NnbiX U 38 ydyeHnkoB. CKO/NIbLKO BCEro 4yesnoBek pac-
ynu,ano [OPOXKN?

159. B napke pocno 30 BfaA3o0B. [locagunu euwé
46 BA30B. CKONbKO BA30B CTas/i0 B napke?

160. BbINUWKN BblpaXeHUa co 3HavyeHuem 060/1b-
we 50.
41 + 45 69 -9 23+ 36 43 + 13 50 + 10
45 + 14 60 - 10 19 +40 2 +17 30+ 19

161. lMNana kynun 15 M NEcKu, KOTOpyl npuna-
AUN Ha TpWU yaouyku. Ha nepByk yaouky ywsio 4 wm
Néckn, Ha BTOpyww — 5 M. CKO/NbKO MEeTpOB JIECKHU
YLWJI0O Ha TPeTbl YyA04Ky?

e 162*. Kako aBTOMOOW/Ib M3 KaKOro rapaxa?
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163. PaccmoTpu 3anmucm n cpaBHU BbIYUCIEHUS.

53 + 45
50 +40 =90 53 +40 =93
3+5=8 93 +5 =98
90 + 8 =98
164. 42 +23 =0 56 + 20 =O 53+2 =0
165. 12+ 16 52 + 40 2+ 74 44 + 44
37 + 22 52 +4 20+ 74 50 + 50
166.
? 10 cm
- A_ I A
15 - 0 = 10
15 cm

167. CocTaBb M pewn 3agavyn No PUCYHKaM.

7 10
168. 33 + 33 13- 7 80 + 16 60 - 10 + 40
14 + 41 2+ 47 17 + 30 60 - 10 + 20

169. CecTtpe 16 net, a 6part Ha 6 net mnagle.
CKOoNbKO net 6party?

170*. HauepTm pBa TpeyronibHUKa Tak, 4TOObI
NX 06LEeN YacTblo OblT YETbIPEXYTO/IbHUK.
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e 171*. B BepToNETE Netenn napawrTuctbl. Kor-
fa 6 napalTUCTOB BbINPbITHY/10, B HEM 0OCTas10Cb
20 napawtoTuctoB. CKOMbKO napawTUCTOB Obl10
B BepTo/EéTe cHayana?

172. 20+ 70 < 100 38- 70 30
< 800 20+ 35 13+ 120 12
N2 +620 65 400 30 + 15

30+400 45+33 100- 600 13 + 23

173. Bbinuwn BblpaXeHUsa co 3HayeHuem 47.

35+ 12 100 - 50 - 30 90 - 40+7
47 + 10+ 1 40 - 10 + 17 65 - 20+2
174. CocTaBb pasHble 3ajayn Mo gaHHoOW cxe-

Me peLleHus.
10+ 7 =0

175. 1) 3a Hegentwo Mwuwa npoumtan 50 cTpa-
HUL KHUrKn, a CoHAa — Ha 20 cTpaHuy 60sbLUe.
CKonbKo cTpaHuy npountana CoHA?

g 2) CocTtaBb NOAOOHbIE 3a4aun.

176. B wkKonbHOM aBope paboTano 27 manbyu-
koB n 10 geBoyek. Ha CKONIbLKO MeHblle [eBoYekK
pabotano BO ABope?

O. e e — Ha CKO/NbKO MeHbLle?

177*. Hangn Ha pUcyHKe 5 4eTbIpEXYrosibHUKOB.
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178*. Yto obuee y duryp, obBelEHHbIX Kpac-
HOW nuHnen? A y dumryp, O0OBeAEHHbIX CUHEN
NnvHnen? lNovemy 4yetbipe (PuUrypbl okasanmcb BHYT-
pn 06enx NUHUIN?

e 179* Cawe 10 ner. OH Ha 4 ropa Mnaalwe
cecTpbl. CKONbKO fieT cectpe?

180. PaccmoTpn pucyHok u 3anmcu. OOGBACHU

BblYUCNEHNA.

57 - 34 =0

50-30=20 7-4=3 20+3=23 57-34=23

Mpn BbIYNTAHUN ABY3HAUYHbIX YNCEN AECATKU
BblUNTAKT N3 AECATKOB, €ANHULbl — N3 e AUHUL,.

181. O6GBACHM BblUMCNeHNe pa3HocTu 58 - 27.

28 - 13 66 - 34 17- 15 45- 11
66 - 22 95- 61 ©69- 58 36- 12

182. 1) Macca kagkm c kanycton 48 k. 3a
Hefeni Macca KanycTbl yMeHblunacb Ao 32 K.
CKOMbKO KM/orpaMmMoB KanyCTbl Cbesin 3a Hefesnwn?

2) CocTtaBb 4 pewn NOA0GHYI 3aaauvy.
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183. 67 - 22 85+ 14 96 - 44 75 - 34
67 + 22 85- 14 69 - 18 75 + 20

184. HauyepTn gBa oTpe3ka: nepBbli — Ha 5 c™m
ANTVMHHEee [aHHOro, a BTOpOM — Ha 1 AM AJ/IMHHee
Hero.

185. YTKe HyXHO B Mecsl 5 Kr 3epHa, a Kypwu-
e — Ha 2 Kr meHbwe. CKOMIbKO KusiorpammoB 3ep-
Ha HY)XHO B Mecsl Kypuue; yTke n Kypuuye BMecTe?

« 186*. B pome 100 kBapTup. CKONbKO B goMe
KBapTUp, HOMepa KOTOpPbIX UMEKT B CBOEN 3anuncu

Nno KpanHein mepe ofaHy umdpy 7; yndcdpy 07?
187. O6BACHM BbluUC/EHME pa3HOCTU 64 - 33.

188. PaccmoTpu pucyHku. lMpoumTtan 3agayun wu
NX pelueHuns.

8 n

1) CamoBap BmewaeTt 5 n Bogbl, a 6aHka 3 n. Ka-
KoBa 06Llad BMeCTUTE/IbHOCTb camoBapa n 6aHkn?

5+3=8(n)

2) CamoBap 1 6aHKa BmellaloT BMecTe 8 1 BoAbl.
CamoBap BmeuiaeT 5 n BoAbl. CKOMbKO NIMTPOB BOAbI
BMeLllaeT 6aHka?

8-5=3(n)
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Uto obuiee n pasiMyHoe B 3TUX 3apgadax? Kak
cCoCTaBUNN BTOPYHO 3agavy U3 nepBomn?

BTopas 3agaya obpaTtHasi K nepBoi.

CocTaBb €elé oAHYy 3aga4vy, obpaTHY K NepBon,
n pewn ee.

bbino Mpopganu OcTanocb

67 WwWapukoB 44 wapuka ?

CocTaBb 06paTHble 3a4a4n K AaHHOMN.

190. HenssecTHOe 4uUCNO yBenuunnm Ha 23 u
nosiyynnn 65. Kakoe 4yucnio yBennynnm?

191. 100- 1 99- 12 20 + 80 54 - 21
33-3 30-1 87 - 33 29-9

192. Cymma Tpéx uucen 87. lNepBoe yucno 22,
BTOpoe 43. Haign TpeTbe 4ucro.

193. 56 - 23 89- 26 17 + 12 12 + 30
56 - 43 89- 21 84 - 13 42 + 3

e 194*, Bbuio 7 [Mowno Ha nporynky

CKO/IbKO KO3/1SIT 0CTasiocb B OMUKE?
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195. YCTHO 0OBACHU BblUMCNEHUS.

79 - 40 =0 79 - 4=0
196. 73- 21 56-30 99 - 50 66 - 20
87 - 44 56- 3 99 - 5 66 - 5

197. 1) OT nonockn pnuvHoin 36 cm oTpesanu
2 cMm. Kakoin ctana gnvHa nosaocku?

2) OT nonocknm agnuHon 36 cm oTpesann 2 AM.
Kakoii ctana anvMHa nonockn?

3) CocTaBb 06paTHbIe 3aga4yn K NnepBoi 3agade.

198. Y x03ailkn ecTb 58 rpH. Kakune n3 mnsobpa-
XEHHbIX Belen oHa MOXeT Kynutb? CKOMbKO nony-
ynT cgadn? MoxeT fin Xo3dhKka KynuTb BCe Bewm?

8 rpH 2rpH 10rpH 30 rpH
199. MpounTalhi paBeHCTBO M K pPa3HOCTU NpWU-
6aBb Bbluntaemoe: 70 - 20 = 50. Cpgenain BbiBOA,.
0 - 22 =64 0 - 13 =45 30+0 =70
200. Ha pa3smeTKy newexogHblXx nepexonos

noTpaTtusn 46 Kr Kkpackn. Ha pasmeTky yauubl ywno

30 Kr Kpacku, a nepeysika — ocTtaTok. CKONbLKO KWU-

NnorpamMMoB Kpacku ylwno Ha pasMeTKy nepeyska?
CocTaBb O6paTHble 3agaun.
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201. 54 - 30 48 - 24 63 - 2 100 - 50 + 20
54 - 3 82+ 13 85- 40 100- 20 + 10

e 202*. Kakue dourypbl BUAMWb Ha PUCYHKax?

203. [MpounTahi paBeHCTBO U OT YMeHbLIaeMoro

OTHUMW pa3HocCTb: 35 - 2 = 33. Caenai BbiBOA,.
60 - 0O =50 15-0 =9 32-0 =12

204. B naccaxupckom noes3ae 17 BaroHos.
12 BaroHOB KyrMneuHbIX, OCTa/ibHble — naaukapT-
Hble. CKONbKO nnauKapTHbIX BaroHoB? Ha CKO/bKO
60/iblle KynehHbIX BaroHOB, 4YeM naauKapTHbIX?

205. ¥ Bnaguka ©OblJI0 HECKO/IbKO  TPUBEH.
Babywka gana emy ewé 22 rpH. Bcero y Hero cta-
no 25 rpH. Ckonbko aeHer 6bi10 y Bnagnka cHa-
yasna?

d Ckonbko geHer octaHeTca y Bnaaguka, ecnm oH
Kynut 2 anb6oma no 10 rpH?

206. CocTaBb U pewn 3agayvy no cxeme.

bbisio 12 cm
OTpes3ann OcTanocb
? 10 c™m

CocTaBb 06paTHblie 3agayn.
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207. 37-21 64+30+4 85- 12 56 +20+3
55 + 3 75-20-3 46 +31 88-40-5

208*. KHura cTtouT 26 TpH. Y nokynatens ecTb
Tpu AeHeXHblX Kynwpbl no 10 rpH. CMOXeT N1 OoH
3a 3TN [EHbIN KYNUTb KHUTY?

209. Y manbuuka 6b110 27 rpH. locne noKynku
TeTpagen y Hero octanocb 12 rpH. CKOMbKO CTOU-
nm TeTpagn?

CocTaBb O6paTHble 3agaun.

211. AnAa NpoOBEepKM BCXOXECTU YYEHWUKU B3ANU
no 25 ceMsaH nuweHuubl 1 pxu. MNMpopocno 24 ceme-
HU NwWeHnubl n 23 cemMeHn pxun. CKONbKO ceMsaH
nweHnubl He npopocno? CKONIbKO CEMSAH pPXU He
npopocsio?

MweHunya Poxb

212. CocTtaBb 1 pewn 3agayy no tabnuue.

bbino OTpes3anu OcTanocb
15 ™ ? 12 ™

213. 86-44 58-40 35+2+20 13-8-5
23+44 58 - 4 69-4- 40 13-5-8
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OOMOJIHUTEJIbHBIE YTNPAXHEHWNA

1. CocTtaBb M pewn [Be 3agayn No KOPOTKUM
3anucam. 5
1) BuHorpag - 86 kr 2) Knéubl' yp
CnuBbl - ?,
Ha 24 Kr MeHblle Ayo6bl 26 H

2. 3anosiHn nponyckn Tak, 4YToObl paBeHCTBa
OblIN NPaBUbHBLIMN.

36 + O = 89 0O -22 =43 86 - 0O =34

87 - O = 63 44 -0 =21 O + 23=66

3. 3anosiHn nponycku TakK, 4YToObl BblpaeHus
ObIIN  «KPYTOBbIMW>,

46 + 23N O - 32" O +11 ~» O - O

4. lNocTtaBb 3HakKM TakK, 4YTOObLI HepaBeHCTBa
Obl/IN NPaBUNbHBLIMN.
45 +23 - 13 0 34 + 42
87 -31 - 220 45 - 13

5. 3 roga Hasapg Tae 6bi10 5 net. CKoMbko net
ein 6ypet vepes 2 roga?

6. Cawe ocTanocb yntatb 34 CcTpaHuULbl KHUTWK,
a lNMete — 23 cTpaHuubl TOW Xe KHUrn. Komy ocTta-
Nocb yntaTtb 60MbLIE N HA CKOJIbKO CTpaHuy?

7. HauepTun kBagpart M TPeyrosibHUK TakK, 4ToObI
NX 00LWEN YacTblo OblN: 1) TPEYroNbHUK; 2) YeTbIpEX-
YrONbHUK.
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MOBTOPEHNE MN3YUEHHOIO.
CNOXEHWVE U BbIUUTAHUWE
C NMEPEXOAQOM YEPES3
PA3PAAL B NMPEAENAX 20

214. Yncna 9, 8, 5 n 4 pononHn go 10.

215. OO6bACHU, KakK HaWTu Cymmy.

8+3=0 9+3 =0
[\ [\
2 1 1 2
216. Uero 6Gosibwe: duwek wiam Kyobukos? Ha

CKOoNbKO 6onblwe? CocTtaBb WM pewn 3agady.

217. Y peBo4yknm ObINO 8 rpH. Mama pana en
eweé 2 rpH. CKONbKO AeHer cTasio Yy AEeBOYKN?
CocTtaBb 0ob6paTHble 3agaumu.

218. 3a geHb B ckBepe Hagao OblI1I0 NOKpacuThb
12 ckameek, a nokpacunm Ha 2 cKaMbW MeHbLUe.
CKO/NIbKO CKaMeeKk nokpacunaum 3a [AeHb?

219. 0O - 25=62 46 - O =23 45 + O =87
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e 220*. Yepe3 Kakme Tpoe BOPOT flabupuHta cne-
aAyeT nNpontu, 4ytobbl HabpaTb 10 O4YKOB?

221. Yucna 8, 5 n 3 pasnoxu Ha AgBa crnaraembix.

8=1+0 5=2+0 3=1+0
222. Tlo paHHbIM CXemam Hangu pasHOoCTW.
11 -8=0 13- 8=0
[\ [\
1 7 3 5
12 - 6 12 - 4 12 - 5 12 - 7

223. B marasuMHe ObIs10 12 BenocunegoB. 3a
AeHb npoganu 8 BenocunepoB. CKONbKO BesOCU-
neaoB ocTanocb?

224. B rapaxe 15 rpy3oBbix aBTomobusiein wu
8 nerkoBbIX. Ha CckKonbkO 60s5blie Tpy30BbiX aBTO-
Mobunen, 4YeM NerkoBbIX?

225. Tlo pUCYHKY cOCTaBb Takue 3afaudun, 4YToObl
OHU pellanncb BblpaxeHunamu: 7 + 4; 7 - 4. Bonpo-
Cbl N pelleHNa 3ajad 3anuLin.
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226. o wWKane NMHENKN cocTaBb PaBEHCTBO.

O T |||m||| I

10 11 12
12-0 -0 =0

227*. CKONMbKO O6ypeTt yrnos, ecnnm oTpes3aThb
OAWH Yron y TpeyronbHuka?
[MpoBepb OTBET MpaKTUYecKu.

228. Yucna 3, 5 n 8 pasnoxm Ha gBa cnarae-
MblIX.

3=2+0 5=3+0 8=3+01

229. o paHHbLIM cCXemaM Hanaum pasHOCTW.

11 - 2=0 1 - 3=0 12 - 3=01
/\ [\ /\
1 1 1 2 2 1
13- 4 13- 5 13- 6 14 - 5

230. 1+2+14 13- 10- 0 8-4-4

10+ 1- 2 1m-1-1 18- 8- 1
6+3+2 8+2+8 11 - 10- 1

231. Y KOnn 6bino 12 k. OHa noTtepsana 3 K.
CKONbKO AeHer octajsiocb y HOnu?
CocTaBb 0ObpaTHblie 3agauyn.

232*. Macca dauwuka 2 kr, a macca anesibCMHOB

B HEM Ha 8 Kr 6onblie. KakoBa Macca flinka C
anenbcnHammn?

233. Yucna 3, 6 u 8 gononHnm ao 10.
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234. CocTaBb M pewun 3apaynm no pPUCYHKaM.

3+1=0 2+ 1=0 Ha ckonbko 6onbLwe?
235. S 36 - 24117 12 - 540 66
< 30+60 50 45 + 21 0 69
75 - 230 25 86 - 430 43

e 236*. PaccmMOTpM KOpPOTKME 3anucum 3agaynm u
pewun eeé.

Ha cknage 50 cocHOBbIX Ko04, a Ay60BbIX — Ha
20 6onbwe. CKoMbKO Ay60BbIX KO0 Ha cknage?

CocHoBble - 50 k. € 50 K. H
y6oBble — ?, Ha 20 K. 60/1b- n 20 K.
e .

Kakasa 13 KOpoTkux 3anuceir nomorna tebe nyu-
e NoHATb 3ajauy?

237. Mo paHHbIM cXxemam Hangu CyMMbl.

3+8=0 7+8=0
/\ [\
7 1 3 5
238. 6+8 8+8-6 15- 10+ 8
7+ 8 10- 6+ 8 36-6+8

239. Macca rycblHMn 6 Kkr, a NnOpocéHka — 8 K.
KakoBa obuwad macca rycblHW U NOPOCEHKA?
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240. C oaHoil 6epésbl cobpanun 3a AeHb 5 n
6epé30BOro coka, a co BTOpoil — Ha 3 N1 6onblLue.

CKONbKO nNUTpoB 6EpPE30BOro coka cobpanu co
BTOpPON GEpPE3sbl?

241*. Kak C noMoOlWblo Takux Tupb B3BECUTb
15 kr 3epHa; 13 kr; 10 kr; 7 kr; 11 Kkr?

242*. Yero 60/blle Ha PUCYHKe: TPeyrosibHUKOB
NN YeTbIPEXYTrO/IbHUKOB?

243. Yucna 2, 7 v 9 gononHn po 10.

244. Tlo paHHbIM CXemMam Hangu CyMMbl.

7 +4 =01 9+4 =0
/\ /\
3 1 1 3

245. Tlo wKane fIMHEKM cocTaBb PaBEHCTBO.

7+0 +0 =0
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246. lMpouunTtai HasBaHuA reoMmeTpuyeckmnx
duryp Ha pucyHke cnesa. Haingum atm dourypbl Ha
pUCYHKe cnpasa.

UMANHAP

KyO

lwap

247. B nepsom pgome 8 KBapTup, a BO BTO-
poM — Ha 4 kBapTupbl 60nblie. CKONMbKO KBapTup
BO BTOpOM Aome?

248. Ha uBetax cugeno 10 nyén. 3 nyensl yne-
Teno. CKOMIbLKO NYén octasiocb Ha LBeTax?
CocTaBb 06paTHble 3agauyn.

249. > 10+40 15- 1 5+30 6-1
< 12+ 10 16- 6 15+10 17- 1
3+70 7+1 18- 80 8+1

e 250*. EcTb 5 ognHaKOBbIX MO pa3mepy KybWUKOB,
HO OOQWH M3 HUX Nnerye apyrux. Kak aoByms B3BeLIU-
BaHMSIMW Ha Becax 6e3 rMpb HaWTW 3TOT KyOUK?

149



251. o cxemam Hangn 3Ha4YeHUSA BblpaXKeHUMN.
14 _/i:D 6-77\:D
4 2 4 3

252. Cymma paByx 4yucen 9. [lepBoe u4ucnso 6.
Hanan BTOpOE 4mucno.

253. Cnaraemoe 8 7 7 1 2 3 4 5 40 30
Cnaraemoe 123466 6 550 1
Cymma

254. [lononHW 3agadyy n pewn eeé.
Y peBoukn 6b110 50 k. OHa Kkynuia KoHdety.
CKONIbKO AeHer ocTtanocb y AeBOYKMN?

255. Hawna Haweén

Ha ckonbko 6onbwe?

256*. Bo gBope 6b1510 4 yTKKU, 6 rycert n 10 nHae-
ek. Ha ckonbko 6o0siblie 6blN10 MHAEEK, YEM TyCcen?

257 > 20M > 8cMm lam 8 cm O 2 am
< 5cmO 5am 10cm O 5amM 5 cm

258. 1) UYucna 4, 7 v 9 gpononHn ao 10.
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2) Mo gaHHbIM cXemMaM Haian CymMMbl.

4+7=0 9+7=0
[\ /\
6 1 1 6
259. 9+7- 10 6+6-5 4+4+7
10- 3+7 6+7- 3 11 - 6+7

260. Ha npyay nnasano 14 rycein. Korga
HECKO/IbKO TyCceil yneTeno, Ha npyay ocTanochb
6 rycein. CKONbKO rycen ynerteno?

261. KakoBa Macca WTaHIM y KOTUKA?

Ha 2 KI meHbLlue

262*. Kakada ryceHumuya cbena 6o0nblue BCex?

6+9-1 6-2+9

15- 10+ 9 10- 3+9

263. Yucna 5, 6 u 8 gononHn go 10.

264. To cxemam HanWgun CymMMmbl.

6+9=0 8+9=0
[\ [\
4 5 2 7
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265. o wkane NMHENKN cocTaBb pPaBeHCTBO.

v Vv v v v v v o e v v v v v v e v v v v v Vv Vv Vv Mg
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

8+0 +0O0 =0O
266. 1) llocne TOro Kak Yy LWKOMbI nocagunu

7 OepeBbeB, OCTa/noCb Nocagntb eweé 9 nepeBbLEB.
CKO/IbKO BCero gepesbeB Hago ObIO nocaguTb?

2) CocTaBb NOAO0OGHLIE 3a4auM.
267. > 56+230 89 48-230 23 17- 80 8
< 7+ 80 16 17- 90 10 12-40 8

268. B cTtonoByw npmBe3nun 56 Kr nyka. Yepes
3 AHA ocTtanocb 32 kr. CKOJIbKO KusorpamMmoB nyka
ncnosib3oBasiu 3a 3 gHA?

e 269*. Y Jlecu O6bINO 8 KpyrabiX LWapPUKoB U
6 npopgonrosatbix. OHa gana NEcukKy 7 LWapuKoB.
CKONbKO WapukoB ocTtanocb y Jlecn? Kakmx?

270. Yncna 6, 7, 8, 9 pononHn go 10.

271. Mo cxemam Hangn 3HaAYeHUS BblpaXKeHui.

9+2=0 8+3=0 8+4=0
[\ [\ [\
1 1 2 1 2 2

152



7+4 =0 7+5=0 11 - 2=0
[\ [\ [\
3 1 3 2 1 1
12- 5=0 14- 5=0 13- 4=0
[\ /\ /\
2 3 4 1 3 1
272. OOGDBACHU, KaK BbIYUC/INTbL BblpaXKeHus.
9+4 9+5 11 - 5 13- 5
273. BblUMCAN 3HAUYEHUS «KPYTrOBbIX» BblIPaXXEHWIA.
45 + 20 34 + 11 65-5 10- 1
30 - 20 79 - 45 9+70 60 - 30

274. PaccMOoTpM MHOXECTBO TreoMeTpuyecKkunx
duryp. HasoBu Te dQurypbl, KOTOpble BXOAAT B
rpynny «06bEMHbIE PUIYpPbI».

275. Ha cTpountenbCcTtBO npuBe3nn 46 MELLUKOB
uemMeHta. Yepes Hepgenw ocTtanocb 12 MeLlKOB.
CKO/NIbKO MEeLIKOB LUeMeHTa Mcnosib3oBasin?

276*. 12

5 7 7
2 3 8 O 4 6

277. Yncna 3, 4, 5 n 7 pononHn po 10.
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278. Tlo cxemaMm Hangu 3HA4YEHUSI BbIPaXEHMWUIA.

3+8=0 5+7 =0 7+6=0
[\ /\ /\

7 1 5 2 3 3
12 - 4 =00 18-%25 15- 7 =0
/\ / /\

2 2 8 1 5 2

279. O6GbBACHU, KaK BbIYUCMINTb BblpaXeHus.
4+8=0 6+2=0 14- 6 =0 17 - 8=0

280. [llocne Toro kak AnnHa npouyntana 32 cTpa-
HUUbI KHUTW, el OCTa/loCb npouynTaTbh ewe 27 cTpa-
HUL. CKONIbKO CTpaHuly B KHUre?

CocTaBb 0Ob6paTHble 3agauyn.

281. 3mM4agm =0 AM S54dcm =0 AmMm O c™m
7o0M 2cM =0 CM 65a4mM =0 MO AM

282. Bmectumoctb O6GumagoHa 12 n. CKObKO
NNTPOB BOAbl HaAAO AONUTbL B 3TOT OGUAOH, ecnu B
HEM yXe ecTb 7 n?

283. llo puCyHKYy onpeaenn, CKOJIbKO 4acoB
nécuk 6bIN B AOpore.
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OOMNMOJIHUTENNIbHBIE YTNPAXHEHWNA

1. Ha kakyi nnaHeTy NeTnTt kKaxgas paketa?

2. ? 3. 5 9 20
8 8 11 20
3 5 7 3 20

1 2 3 4 20 20 20

4. Tlo pucyHKam CcOCTaBWU/IM BbliCKa3blBaHUA.
YCcTaHOBU, Kakme unu3 HUX WUCTUHHbIE, a Kakne —
OLLNOOYHLIE.

Bce 3BepdaTa c BegepkamMmu.
HekoTophble 3BepATa Cc BegEépKkamMu.
Kaxablin 3Bepék C BeAEPKOM.

He Bce 3BepsATa c Begepkamu.
BONbLLWNHCTBO 3BEPAT C BeAEpPKaMU
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5. CKOMbKO CMMB HaAo MOJIOXWUTbL Ha MnpaBylo
yally BecOB, YTOObl YPaBHOBECUTb OfHY rpyLly?

K

6. Haign Ha pucyHke 3 4eTbl-
PEXYrosibHUKa n 6 TpeyrosibHUKOB.

7. BuHHN-Myx, MNatayok n Cosa
cocTtaBunun 3apgayn. BuHHU-TTyX cocTaBun 3agavy c
oTBeToM 2, [latayok — c oTBeTomM 7, a CoBa — C
otBeToM 18. Tae ubdA 3apgava? OOBACHU pelleHue
kaxgoi. Pewwn 3apadvy latadka.

3agavya 1. Y BuHHu-Myxa 6b110 10 ropioykoBs
MEéna. Ha 3aBTpak OH cbesl 3 roployka, a Ha obepf
4. Ha CKOJIbKO MeHblle TOopLIoYkKoB MEpa cTtasio y
BuHHu-INyxa?

3apava 2. Korga [llatayok nopgapun [pysbam
10 BO34YLHbIX LLAapPUKOB, Yy HETo ocTasiochb eLé 8 wa-
puKoB. CKO/IbKO WlapuKoB 6bI10 y lMNMATavka cHavana?

3apgauva 3. Y CoBbl 6b1710 10 KHUr. OHa npouynTa-
na HeCKOJ/IbKO, 1 el ocTanochb npoYyntaThb eweé 8 KHU.
CKO/IbKO KHUT npoyntana Cosa?
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BCINOMHWN U NMOBTOPWK

Uncna. lenctBua Hag yncriamu

Uncna nonyvyaem B pe3ysibTate CY€Ta U usmepe-
HUA BENUYUH (O/INHBI, MACCbl, BMECTUMOCTN).
Lindbpbl - 3HaAKKM oNg 3anmcu vYucen.
0O 1 234 567 89

B 3anucax umcen ot 10 go 99 mcnonb3yoT ABe

undopbl.
3anoMHN 3HaKn cpaBHEHNA Yyucen:
3<8 12 >4 10 =10
MeHbLUEe 6onble paBHO

N3 ABYX pa3sHbIX Ynces MeHblWwuM 6yaeTt To, KO-
TOpOe MNMpu CYETe HasblBalT paHble. Yucna MOXHO
npnb6aBnAaATb U BbluMTaTb. [1pU CMOXEHUM U BbluMTa-
HUM Yucna MMerT CBOU Ha3BaHUA:

CyMMa Pa3HOCTb
4+3=7 10- 4=6
cnaraemoe BblHnTaemMoe

BbolpaXeHuna 4yuntalT no-pasHomMy. BbipaxeHue
S5 + 4 MOXHO NpoynTaThb Tak:

1. K5 npubasuts 4.

2. [lepBoe cnaraemoe 5, BToOpoe cnaraemoe 4.

3. Cymma uncen 5 n 4.

4. Yncno 5 yBennuutb Ha 4.

5. 5 nntoc 4.

BblpaxeHne 9 - 6 MOXHO npoynTaTth Tak:

1. N3 9 BblyecCThb 6.

2. YMeHblWaemMmoe 9, Bbluntaemoe 6.

3. Pa3HocTb uucen 9 un 6.
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4. Yucno 9 yMeHbLWnTb Ha 6.

5. 9 MUHYC 6.

N3 Kax[oro BbipaXeHUs Ha HaxoXAeHue CyMMbl
ABYX pasHbIX cnaraeMblX MOXHO COCTaBUTb 2 Bblpa-
XEHUA Ha HaxoxaeHue cnaraembliX. ECanm n3 cymmbl
BblYeCTb cnnaraemoe, To Nosly4ynm BTOpOe cnaraemMoe.

6+4=10" 10-6=4" 10- 4=6

B BblUMCNeHUAX NoNb3yrTca Tabnmyamm crioxe-
HUA W BblUMTaAHUA yunucen. X Haao 3HaTb Hau3ycCTb.

Uncna mMoXxHO npubaBndaTtb B /1060M nopsgke.
MpnbaBnAaTb U BblY4MTaATb YMC/IA MOXHO MO YacTAM.

8+6=14 8+2=10 12-5=7 12-2=10
10+4 =14 /\ 10- 3=7
2 4 2 4
|_|pl/l6aBI'IF|TI:> N BblUNTATb 4YUNC/1la MOXHO nopa3-
pFl,CI,HO NN NocTtereHHOo.

54 +23= 77

50+20=70 54+20=74
4+ 3=7 74+ 3=77
70+ 7=77

87-35= 52

80-30=50 87-30=57
/- 5= 2 57- 5=052
50+ 2=052

3agayn

Kaxpgas 3ajaya cOCTOUT U3 YC/I0BUS U BOMpoOCa.
N3BecTHOe B 3ajaye — yc/oBMe, a UICKOMOe — BO-
npoc. B 3agaye U3BECTHO HE MEHEee [IBYyX YMCen.
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«B cagy pacTért 5 46710Hb, a rpywl — Ha 3 MeHb-
we» — ycnosue. «CKONbKO rpyLl pacTeT B cay?» —
Bonpoc. 5- 3 =2 (rp.) — peweHne. OTBET: 2 rpyLln.

UTOoObI pewnTb 3agady:

1. BHumaTtenbHO npouyntan, npepcraBb, 0 YEM
NOET peyb.

2. Onpegenun, 4To U3BECTHO, a YTO HaA0 HaWTW.

3. MNogywmai, kakoe fencTBMe Hafo COBEPLUUTb
Haf N3BECTHbIMW Ynciamu, YTobbl HaWTU HEU3BECT-
HOe 4yucho.

FeomeTpuyeckme purypbl. BennumHbl

dTto reomeTpuyeckne durypol. HazoBu ux.

[ 71
duUrypbl cpaBHuBatloT Mo:
O O — dopwme pasmepy
OO — uBeTy PacnosIOXXeHno

ONNHY N3MepdaloT B caHTMMeTpax, Aeummertpax
n MeTpax.

1am =10 cm 1m=10am 1m=100cm

Maccy npegmMmeToB M3MepAT B Kusorpammax
(kr), a BMecTuMOCTb — B auTpax (n).

B Hepene 7 gHein. Hasosu ux. CyTku penartcs
Ha TakuMe 4yacTu: HOYb, YTPO, AEHb, Beuep.
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COAEPXAHHE

CuyérT. CBoncTBa NpeaMeToB.

NMPOCTPAHCTBEHHBIE OTHOLUEHMS .ocvvivreerrecrearraenens
Hymepaunauncenotr1 84010 ...,
CnoxeHune v BbluuTaHue B npeaenax 10.
Cocrasnenue Tabnmu cnoxeHua

MBBIYMTAHUSA ...oveeniieeieniieereeeeienseeerarensnrnsaneaenenns
HYucna 11—20. BeIUYUHDBI .....c.eneevniiieiieiieeenee,
Hymepauma uucen ot21 00100 ......ccovvvvvirncrnennnn,
CnoxeHune 1 Bbl4UTaHne ABY3HAUYHbLIX Yucen

6e3 Nepexona 4epPEe3 PABPAL .. uuvuvrrrrreirerrnrenranes
lNMoBTOpEeHue N3y4eHHoro. CnoxeHue

U BblYMTAHUE C NepexonoM Yyepes paspsaa,
BAPEAENAX 20 ...
BCMOMHU M MOBTOPM ccvvivriiririirrienninrcersenrcreancanne



